Oznámení o době a místu konání voleb

do třetiny Senátu Parlamentu České republiky

Dny stanovené ke konání voleb:

Pátek   15.října 2010 od 14.00 do 22.00 hod a

Sobota 16.října 2010 od   8.00 do 14.00 hod.

Hlasování probíhá pouze ve volebních místnostech na území České republiky

Místem konání voleb v okrsku č. 1

je volební místnost v kulturním domě č.p.120 – přízemí

Volič je povinen  prokázat svoji totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním , diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo cestovním průkazem.

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu.
Volič, který nebydlí na území České republiky a voličský průkaz mu vydal zastupitelský nebo konzulární úřad České republiky na základě zápisu voliče ve zvláštním seznamu voličů vedeném těmito úřady, může hlasovat v kterémkoli volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, kde jsou vyhlášeny volby.

Hlasovací lístky pro volby do Senátu jsou vytištěny pro každého kandidáta samostatně.

Druhé kolo voleb

Pokud žádný z kandidátů nezíská ve volebním obvodu, kde kandiduje, v prvním kole voleb do Senátu,konaném ve dnech 15. a 16.října 2010 nadpoloviční většinu všech odevzdaných hlasů, a nebude tak zvolen žádný z kandidátů, bude se konat druhé kolo voleb, a to v pátek 22.října 2010 od 14.00 hod. do 22.00 hodin a v sobotu 23.října od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Hlasovací lístky pro druhé kolo voleb již voliči nebudou dodány předem, ale volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dny voleb.

Senorady 24.9.2010

                                                                                                 Vladimír Novák

                                                                                                      starosta

