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                                                                                                        Brno 22. února 2012 

Vážený pane starosto, vážená paní starostko,

   chtěli bychom Vás touto cestou požádat o zveřejnění následující výzvy. Žádáme Vás, abyste apelovali zejména na starší občany prostřednictvím Vašich místních rozhlasů, kabelové televize či zpravodajů. 

   V poslední době jsme byli upozorněni na nekalé praktiky, které pachatelé využívají k vylákání  hotovosti od starších občanů. 

Podvodníci  telefonicky kontaktují seniory , kdy se při hovoru vydávají  za rodinné příslušníky a snaží se   od nich  vylákat peníze. Nejčastěji uvádí, že potřebují peníze např. na koupi vozidla nebo, že se stali účastníky dopravní nehody a potřebují peníze na odtah a opravu vozidla. Dále uvedou, že hotovost si nemohou vyzvednou, proto  pro peníze posílají  známého, kterému mohou plně důvěřovat.  

     Varujete občany a zároveň je upozorněte, aby ihned volali na bezplatnou tísňovou linku policie 158 v případě, že je někdo takto bude kontaktovat. 

                                Za Vaši ochotu a spolupráci děkujeme.

                                                                                            nprap. Petra Hrazdírová

Kounicova 24
611 32  Brno

Tel.: +420 974 624 406

Fax: +420 974 622 532

Email: icpjm@mvcr.cz



