Zápis
o průběhu 9. zasedání zastupitelstva obce Senorady,

konaného dne 27.11.2015 v kanceláři obecního úřadu

Starosta zahájil 9. zasedání zastupitelstva obce Senorady v 19.00 hodin a přivítal přítomné.

1)Technický bod
Starosta (předsedající) konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Senorady, a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatoval, že je přítomno 9 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Novák Vladimír, Adamová Květa, Zelníčková Jiřina, Koníček Aleš, Frolcová Dagmar, Jašek Pavel, Malý Aleš, Bureš Roman, Prušková Dana
Zapisovatelem byla jmenována Jitka Adamová.
Starosta (předsedající) konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti.

Starosta vyzval zastupitele, aby podali návrh na ověřovatele zápisu o průběhu 9. zasedání zastupitelstva obce. Navrženi byli Pavel Jašek a Dagmar Frolcová, kteří vyslovili souhlas.

Usnesení č.96 
Zastupitelstvo schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu devátého zasedání zastupitelstva obce pana P.Jaška a D.Frolcovou .
Hlasování č.96 : pro-9, proti-0, zdržel se-0
Usnesení č.97
Zastupitelstvo schvaluje následující program zasedání zastupitelstva:

1)  Technický bod 
2)  Senoradský potok - informace
3)  Prodej pozemku Rejthar Jaromír, Nová Ves 253
4)  Prodej pozemku Vyskočil P., Senorady 79 
5)  Prodej pozemku – žádost Gráf Petr, Senorady 89
6)  Obecně závazná vyhláška o odpadech na rok 2016
7)  Žádost Junáka (skauti) o umístění památníčku
8)  Dodatek smlouvy č.1 k víceúčelovému hřišti - Prostavby
9)  Kamerový systém k víceúčelovému areálu
10)  Žádost o pronájem obecního bytu – Kocandová Zlata
11)  Příkaz k inventarizaci majetku za rok 2015
12)  Poskytnutí dotace  od JMK na hospodaření v lesích
13)  Mikulášské balíčky, rozsvícení vánočního stromu
14) Diskuse
Hlasování č.97: pro-9, proti-0, zdržel se-0 

2) Senoradský potok
Starosta podal zastupitelům informaci o přípravě projektu týkajícího se rekonstrukce potoka v úseku od mostku před Soukupovýma až k mostu do Lohu, kterou provádí  Regionprojekt Brno. Součástí příprav je vyjádření Obce se souhlasem stavby, prohlášení vlastníka pozemku(Obec) o souhlasu s dočasným dotčením pozemků a žádost o rozhodnutí povolení ke kácení stromů podél potoka. Ke smlouvě o prodeji na předmětné pozemky nebude brán zřetel. Viz. usnesení zastupitelstva č.47 z 10.4.2015 
3)Prodej pozemku
 Po vyvěšení záměru prodeje části pozemku p.č. 3578/42 ost.plocha o výměře 64 m2 (v době od 22.10.2015 do 6.11.2015) je možné tento pozemek prodat. Jako jediný zájemce zůstává pan Jaromír Rejthar, Nová Ves 253, 664 91. Cena je 50,- Kč za 1 m2.
Usnesení č.98
Zastupitelstvo schvaluje  prodej části pozemku p.č. 3578/42 (parkoviště před Penzionem-nově 3578/74) panu Jaromíru Rejtharovi, Nová Ves 253.
Hlasování č.98: pro-9, proti-0, zdržel se-0
4) Prodej pozemku 
Po vyvěšení záměru na  prodej pozemků p.č.4392/1 zahrada, o výměře 295 m2, p.č. 4556/5 ost.plocha o výměře 72 m2, p.č. 4391/4 trvalý travní porost o výměře 508 m2 ( v době od 22.10.2015 do 6.11.2015) je možné tyto pozemky prodat. Jako jediný zájemce zůstává Petr Vyskočil, Senorady č. 79. Cena je 10,- Kč za m2.
Usnesení č.99
Zastupitelstvo schvaluje  prodej  pozemků  p.č. 4392/1, 4556/5 a 4391/4 P. Vyskočilovi, Senorady č. 79 za uvedenou cenu před úpravou  ze září 2014.
Hlasování č.99: pro-9, proti-0, zdržel se-0
5) Žádost o koupi pozemků
Zastupitelé projednávali žádost pana Gráfa, Senorady 89 o koupi pozemků p.č.4131/1 ost.plocha,4131/2 zahrada a 4619 cesta.
Usnesení č.100
Zastupitelstvo nesouhlasí s prodejem těchto obecních pozemků.
Hlasování č.100: pro-0, proti-9, zdržel se-0
6) Obecně závazná vyhláška o odpadech 
Změnou zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, je nutné upravit vyhlášku o odpadech s účinností od 1.1.2016. Změna OZV se týká § 10 odst.3 zákona - osvobození fyzické osoby a § 12 odpovědnost za zaplacení místního poplatku. 

Usnesení č.101
Zastupitelstvo bere na vědomí  změny v zákoně o poplatcích a vydává novou obecně závaznou vyhlášku o odpadech s účinností od 1.1.2016. 

Hlasováníč.101:pro-9, proti-0, zdržel se-0

7) Žádost o umístění památníčku – svaz skautů Junák
Svaz skautů Junák Břeclav žádá o umístění památníku na počest skautského vedoucího Zdeňka Kusníka, který byl s našim krajem dlouhodobě spjat. Jako vhodné místo jsou vytypovány pozemky p.č.4008/2,4117/5 (Výhon). Jednalo by se o památník z pískovce o roz- měru  cca 220x30x40 cm. Instalace památníku by mohla proběhnout po jeho zhotovení na jaře roku 2016.
Usnesení č.102
Zastupitelstvo souhlasí s umístěním památníku na vytypované místo s tím, že si vyhrazuje konečné rozhodnutí o umístění a vzhledu památníku. 
Hlasování č.102: pro -9, proti-0, zdržel se -0
8) Dodatek smlouvy k víceúčelovému hřišti
Starosta předložil k projednání dodatek smlouvy o dílo č.2015-04-12 na víceúčelové hřiště od firmy Prostavby, Otnice. Předmětem dodatku je dokončení parkoviště a provedení umělého osvětlení tohoto areálu k 31.3.2016. 
Usnesení č.103
Zastupitelstvo schvaluje tento dodatek  č.1 ke  smlouvě o dílo č.2015-04-12 na víceúčelový areál.
Hlasování č.103:pro-9, proti-0, zdržel se-0
 9)Kamerový systém na víceúčelové hřiště
Starosta navrhl pořízení kamerového systému také na víceúčelový areál. Nabídka je zpracována  firmou Defender s.r.o. Písek, p.Tupa Čikov, která nám instalovala zabezpečení OU. Jednalo by se o rozšíření systému, cena asi 28 tisíc Kč.
Usnesení č.104
Zastupitelstvo schvaluje pořízení kamery na víceúčelový sportovní areál. 
Hlasování č.104: pro-9, proti-0, zdržel se-0

10) Žádost o pronájem obecního bytu
Starosta informoval zastupitele o nové žádosti na pronájem obecního bytu. Žádost si podala Zlata Kocandová, Senorady č.71 z důvodu založení rodiny. Zastupitelstvo vzalo tuto informaci na vědomí s tím, že není dořešen nájemní vztah s nynějším nájemcem.
Současný nájemce bude vyzván k upřesnění pokračování nebo ukončení stávající smlouvy.
11)Příkaz k inventarizaci majetku obce za rok 2015
Starosta obce vydal příkaz k inventarizaci majetku obce za rok 2015. Z řad zastupitelů byly jmenovány jednotlivé inventarizační komise ve složení : 

Hlavní inventarizační komise : Novák, Koníček, Bureš 

Komise č.1- majetek dl. hmotný a nehmotný : Jašek, Malý, Prušková¨

Komise č.2- ostatní majetek : Adamová, Zelníčková, Frolcová  

Usnesení č.105
Zastupitelstvo souhlasí se složením jednotlivých inventarizačních komisí. 

Hlasování č.105: pro-9, proti-0, zdržel se-0

12)Schválení poskytnutí finanční podpory
Starosta předložil zastupitelům smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na hospodaření v lesích. Tato smlouva o poskytnutí finančních příspěvků vychází z žádosti Obce a je poskytována na již provedené práce. Výše dotace činí 59.900,- Kč.
Usnesení č.106
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finanční podpory z Jihomoravského kraje na hospodaření v lesích dle podané žádosti. 
Hlasování č.106:pro-9, proti-0, zdržel se-0

13) Mikulášská nadílka, rozsvícení vánočního stromu
Zastupitelé uspořádali na sobotu 5.12.2015 mikulášskou nadílku pro děti v obci s rozsvícením vánočního stromu na návsi u hasičky. Začátek je v 16.00 hodin. Hodnota mikulášského balíčku bude činit 120,- Kč na dítě. Balíčky lze objednat i pro mimosenoradské děti ve stejné
hodnotě.

V Senoradech  2.12.2015
Zapsala: Adamová

Ověřovatelé zápisu:                                                               Vladimír Novák, starosta

