Zápis
o průběhu 12. zasedání zastupitelstva obce Senorady,

konaného dne 20.5.2016 v kanceláři obecního úřadu

Starosta zahájil 12. zasedání zastupitelstva obce Senorady v 19.00 hodin a přivítal přítomné.

1)Technický bod
Starosta (předsedající) konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Senorady, a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Novák Vladimír, Adamová Květa, Zelníčková Jiřina, Koníček Aleš, Frolcová Dagmar, Jašek Pavel, Bureš Roman, Prušková Dana
Omluveni: Malý Aleš

Zapisovatelem byla jmenována Jitka Adamová.
Starosta (předsedající) konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti.

Starosta vyzval zastupitele, aby podali návrh na ověřovatele zápisu o průběhu 12. zasedání zastupitelstva obce. Navrženi byli Bureš Roman a Aleš Koníček, kteří vyslovili souhlas.
Usnesení č.124 
Zastupitelstvo schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu dvanáctého zasedání zastupitelstva obce Romana Bureše a Aleše Koníčka .
Hlasování č.124 : pro-8, proti-0, zdržel se-0
Usnesení č.125
Zastupitelstvo schvaluje následující program zasedání zastupitelstva:

1)  Technický bod 
2)  Žádost o povolení letního tábora Junák 
3)  Stanovisko k plánování případného VD Čučice 
4)  Petice „Zachraňme údolí Oslavy“
5)  Zřízení pečovatelské služby pro potřebné - smlouva
6)  Schválení kompetencí starosty k provádění rozp.změn
7)  Rozpočtové opatření č.1
8)  Rozpočtové opatření č.2
9)  Dodatek č.1 ke smlouvě o sběru a odstraňování bioodpadu
10)  Žádost o úpravu cesty-Krystýnek
11) Diskuse
Hlasování č.125: pro-8, proti-0, zdržel se-0 

2) Žádost o povolení letního tábora Junák
Jako každý rok, tak i letos žádá Junák-český skaut, Středisko Břeclav o povolení k uspořádání letního junáckého stanového táboru v našem katastru v údolí „U židoně“ v termínu od 6.7. do 7.8.2016. 
Usnesení: č.126
Zastupitelstvo souhlasí a nemá námitek k uspořádání letního táboru, a to za podmínek, že místo bude po ukončení táboru uvedeno do původního stavu.
Hlasování č.126: pro-8, proti-0, zdržel se-0
3) Stanovisko k plánování případného vodního díla Čučice
Starosta informoval přítomné o situaci, která vznikla na základě zveřejnění Návrhu Zásad územního rozvoje Jmk, kde je uvedena lokalita Čučice jako územní rezerva pro výstavbu Vodního díla Čučice. V případě, že dotčená obec se zařazením navrhované lokality pro územní rezervy (LAPVR01) nesouhlasí, je třeba podat námitku do termínu 14.6.2016 na KÚ Jmk, Odbor územního plánování. Starosta přečetl zastupitelům znění „Námitky“
Usnesení č.127 
Zastupitelstvo souhlasí s podáním a textem námitky.  
Hlasování č.127: pro-8, proti-0, zdržel se-0
4) Petice „Zachraňme údolí Oslavy“
Starosta informoval zastupitele v souvislosti s výstavbou Vodního díla Čučice, že probíhají v přilehlém regionu petice proti přehradě na řece Oslavě. Předmětem této petice je nesouhlas se záměrem a jakoukoliv realizací výstavby Vodního díla Čučice na řece Oslavě v Přírodním parku Oslava a Přírodní rezervaci Údolí Oslavy a Chvojnice.
Usnesení č.128
Zastupitelstvo obce plně podporuje petici „Zachraňme údolí Oslavy“. Pro občany je tato petice dostupná na obecním úřadě. 
Hlasování č.128: pro-8, proti-0, zdržel se-0
5) Zřízení pečovatelské služby pro potřebné
Starosta informoval zastupitele o potřebě nabídky zajištění pečovatelské služby pro starší a nesoběstačné občany. Z toho důvodu navrhuje přistoupit k uzavření smlouvy s Pečovatelskou službou Ivančice. Služba je zpoplatněna dle rozsahu úkonů a Obec by se na financování spolupodílela. 
Usnesení č.129
Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy s Pečovatelskou službou Ivančice pro potřebné  osoby se sníženou soběstačností v obci.    
Hlasování č.129: pro-8, proti-0, zdržel se-0
6) Schválení kompetencí starosty k provádění rozpočtových změn
Starosta podal návrh na úpravu kompetencí k provádění jednotlivých rozpočtových opatření 
na příjmové i výdajové straně rozpočtu.

Usnesení č.130

Zastupitelstvo stanovuje pravomoc starosty ke schvalování rozpočtových opatření v případě nových rozpočtem nepředvídaných příjmů – příjmy neomezeně, nových rozpočtem nepředvídaných výdajů  - výdaje do částky 100.000,- Kč  a přesuny mezi rozpočtovými ukazateli. Zastupitelstvo obce si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastupitelstva konaném
po schválení rozpočtového opatření starostou a jejího stručného odůvodnění.

Hlasování č.130: pro-8,proti-0, zdržel se-0
7) Rozpočtové opatření č.1 
Účetní obce seznámila přítomné s rozpisem rozpočtového opatření č. 1, kde v příjmu je přeplatek od E.ON za vyúčtování el. energie 2015/16 ve výši 8.200,- Kč a ve výdajích je navýšen příspěvek Mysliveckému spolku o 5.000,- Kč a přesun na  položku 5137 nákup vertikutátoru.
Usnesení č.131
Obecní zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č.1.
Hlasování č.131: pro -8, proti-0, zdržel se -0
8) Rozpočtové opatření č.2
Účetní obce seznámila přítomné s návrhem rozpočtového opatření č.2, kdy v příjmech se jedná o dotaci z Úřadu práce a vypočtené  DPPO za rok 2015, celkem 479.860,- Kč. Také  výdaje se navýší o  DPPO, poplatek FÚ, nákup ochr.prostředků a zhotovení dokumentace PO, celkem výdaje 299.500,- Kč.
Usnesení č.132
Zastupitelstvo schvaluje změny rozpočtového opatření č.2 tak, jak jsou navrženy.
 Hlasování č.132: pro-8, proti-0, zdržel se-0

9) Dodatek č.1 ke smlouvě
Starosta informoval zastupitele s návrhem dodatku č.1 ke smlouvě o sběru bioodpadu uzavřenou s panem Liborem Čechem, Nová Ves 97, ve kterém navrhuje odběratel (pan Čech)
cenu plnění bez DPH 400,- Kč/tunu.

Usnesení č.133
Zastupitelstvo obce s touto cenou nesouhlasí a navrhuje cenu 350,- Kč/tunu. 
Hlasování č.133:  pro-8, proti-0, zdržel se-0
10)Žádost o úpravu cesty ke Krystýnkovým  č.p.163
Starosta informoval zastupitele ohledně úpravy příjezdové cesty k rodinnému domu č.163.Na cestě jsou vyježděné koleje, čímž se vytvořila uprostřed vyvýšenina. Firma Hort, Rapotice provede srovnání a úpravu cesty.
11) Diskuse

Prušková Dana informovala přítomné o pokračování  příprav dětského dne pod názvem „Po

stopách Apačů, který proběhne 28.5.2016, na občerstvení přispěje Myslivecký spolek Senorady. Změna termínu obecního plesu, a to 27.1.2017.

V Senoradech  27.5.2016
Zapsala: Adamová

Ověřovatelé zápisu:                                                               Vladimír Novák, starosta

Roman Bureš
Aleš Koníček
