	Novoroční projev starosty obce 


Vážení spoluobčané,

dovolte mi,stejně jako každý rok,popřát Vám jménem obecního zastupitelstva i jménem svým hodně štěstí a zdraví do nového roku.

Do roku zvláště významného pro celou Českou republiku,která se dnešním dnem stává na půl roku předsedající zemí Evropské unie.

Přejme si,aby byla stejně úspěšná jako naše obec v právě skončeném roce,kdy se nám povedlo naplnit všechny cíle,ať se již jedná o dokončení chodníku ve „Vévozu“,vybudování nové komunikace v části „Loh“ nebo zahájení procesu vytvoření nového Územního plánu obce.
Dalším výrazným úspěchem bylo dosažení druhého místa v celorepublikové soutěži „Zlatý erb“,o nejlepší webové stránky obcí a měst.

Nelze se také nezmínit o znovuobnovení tradičních Václavských hodů v Senoradech, které proběhly na vysoké úrovni a za jejichž zorganizování patří hlavní dík našim mladým.Ti také prokázali svůj zájem o dění v obci výraznou pomocí při organizování Mikulášské nadílky.

Poděkování za celoroční práci patří tradičně také všem sdružením a spolkům působících v naší obci. 
Vážení spoluobčané,na konci loňského roku se na nás ze všech stran vyhrnulo slovo „krize“, a to s různými přívlastky.

Přeji Vám proto do nového roku, aby se nás žádná krize,finanční ani jiná, nijak nedotkla a aby se Vám podařilo naplnit veškeré cíle,přání a očekávání spojené s rokem 2009.


Vladimír Novák - starosta

