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PŘEHLED KULTURNÍCH POŘADŮ

* DUBEN 2009 *

Čtvrtek 2. 4. 2009 v 18.00 hod. – Kamenný sál zámku                     III. KONCERT KPH
SMETANOVO TRIO
JITKA ČECHOVÁ – klavír, JANA VONÁŠKOVÁ-NOVÁKOVÁ – housle, JAN PÁLENÍČEK – violoncello
Program: Felix Mendelsson Bartholdy, Bohuslav Martinů, Vítězslav Novák
Smetanovo trio, založené ve 30. letech minulého století klavíristou Josefem Páleníčkem a po roce 1945 působící pod jménem České trio, patří k nejprestižnějším současným českým souborům. Je pravidelně zváno na významné festivaly Pražské jaro, Janáčkův Máj, Moravský podzim, Pražské komorní slavnosti a na domácí i zahraniční pódia – Francie, Německo, Švýcarsko, Velká Británie. V květnu 2005 se s velikým úspěchem představilo v Japonsku (Oita, Otowa).
Smetanovo trio spolupracuje s předními dirigenty – Jiří Bělohlávek, Libor Pešek, Michael Boder, Tomáš Hanus nebo Stanislav Vavřínek – a s domácími i zahraničními orchestry z nichž jmenujme například Bamberger Symphoniker, Orchestre Lugano, Pražská komorní filharmonie, Komorní filharmonie Pardubice nebo Moravská filharmonie Olomouc.

Z velkého počtu CD získala nahrávka s díly B. Smetany, J. Suka a V. Nováka (2005) prestižní ocenění francouzských časopisů Diapason a Le Mode de la musique a britský BBC Music Magazine ji ocenil jako nejlepší nahrávku měsíce srpna 2005 v oblasti komorní hudby. Ještě většího úspěchu se dostalo druhé nahrávce z děl Antonína Dvořáka.

Vstupné: 140,-     děti, studenti, senioři: 120,-

Vstupenky v prodeji od 12. 3. 2009

Pondělí 6. 4. 2009 v 19.00 hod. – divadlo Pasáž
MARIE ROTTROVÁ se skupinou Neřež
Skupinu Neřež tvoří Vít Sázavský (zpěv, kytara, perkuse), Zdeněk Vřešťál (zpěv, kytara, harmonika, perkuse) a Filip Benešovský (zpěv, baskytara, perkuse).

Ke stálici Marii Rottrové se hodí samé nej. Úžasný hlas a charisma naší nejuznávanější zpěvačky Marie Rottrové obdivuje už několik generací. Začínala jako zpěvačka tanečních skupin již na konci 60tých let, postupem doby se stala jednou z největších hvězd naší populární hudby. Má za sebou spolupráci se špičkovými textaři a hudebníky, jakými jsou J. Wykrent, J. Nohavica, Z. Borovec, K. Vrba ad. Vždy byla zárukou kvalitního repertoáru a právem patří mezi naše nejoblíbenější interprety.

Neřež trio je volným pokračováním skupiny Nerez a tvoří ji jeden z nejlepších současných českých baskytaristů Filip Benešovský a vynikající muzikantské a skladatelské duo Vřešťál & Sázavský, producentský tým Jarka Nohavici, Marie Rottrové a dalších.

Vstupné: 300,- 280,-     senioři: 250,- 230,-
Vstupenky v prodeji od 16. 3. 2009
  
Středa 15. 4. 2009 v 19.00 hod. – III. předst. sk. B – divadlo Pasáž
DIVADELNÍ SPOLEČNOST HÁTA PRAHA
Noel Coward: ROZMARNÝ DUCH
Hrají: Lucie Zedníčková, Adéla Gondíková, Ludmila Molínová, Olga Želenská, Jana Šulcová, Marcel Vašinka, Zbyšek Pantůček
Režie: Milan Schejbal

Líbivá anglická duchařská komedie o tom, že není radno zahrávat si okultními vědami, zvlášť když hlavní medium je poněkud potrhlé povahy. Pak se lehce může stát, že seriózní muž zažívá rodinné propletence, s nimiž si neví rady.

Příběh Charlese Condomina obletěl úspěšně doslova celý svět a potěšil miliony diváků.
Vstupné: 260,- 230,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 25. 3. 2009


Sobota 18. 4. 2009 v 15.00 hod. – Fórum / stolová úprava
1. SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ A HELIGONKÁŘŮ
Na setkání amatérských harmonikářů zavítá do Třebíče více než dvacet hráčů na různé druhy harmonik. Bez rozdílu věku se z různých koutů Moravy sjíždějí harmonikáři, aby publiku předvedli svoje hráčské umění na různé typy harmonik.
Zahrají nejen na klasickou harmoniku, ale i na heligonky a chromatické harmoniky. Celým programem bude provázet konferenciér Pavel Kopecký, jehož styl humoru Vás nenechá na pochybách, že jeho velkým oblíbencem je legendární komik Vlasta Burian.

Harmonikáři pořádají svá společná vystoupení po celé Moravě a všude se setkávají s ohromným ohlasem obecenstva. Na závěr téměř tříhodinového muzikantského maratónu si vždy pro návštěvníky připraví společné skladby, které si s nimi mohou zazpívat.

Dveře jsou otevřené také místním harmonikářům, kteří se nebojí vystoupit na veřejnosti a předvést svoje hráčské schopnosti.

Vstupné: 60,-
Předprodej od 27. 3. 2009


Čtvrtek 23. 4. 2009 v 19.00 hod. – divadlo Pasáž
Jevgenij Doga – Ida Kelarová:
CIKÁNI JDO DO NEBE
!!!!! Z DŮVODU UKONČENÍ KONCERTNÍ ČINNOSTI SBORU APSORA, BYLO PŮVODNĚ PLÁNOVANÉ PŘEDSTAVENÍ ZE STRANY AGENTURY ZRUŠENO !!!!!

Čtvrtek 23. 4. 2009 v 19.00 hod. – Národní dům

KAREL ŠÍP a JOSEF ALOIS NÁHLOVSKÝ

„VŠECHNOPARTIČKA“
Pořad Karla Šípa, do kterého si pozve Josefa Aloise Náhlovského. 
S Josefem Aloisem Náhlovským probere širokou škálu jeho chorob a neduhů, ale také zavzpomínají na společné cesty do zahraničí. 
Improvizovaný pořad vychází z principů pořadu Všechnopárty, jde o improvizaci Karla Šípa a jeho hostů na předem dané téma, i když v tomto případě vždy pouze s jedním hostem.
Je dán pokaždé prostor i dotazům diváků.
Vstupné: 190,- 180,- 170,-     senioři: 140,- 130,- 120,-
Předprodej od 2. 4. 2009 

Sobota 25. 4. 2009 v 19.00 hod. – divadlo Pasáž
CHINASKI
PROJEKT AUTOPOHÁDKY TOUR 2009

Obsazení kapely: Michal Malátný – kytara, zpěv, František Táborský – kytara, Ondřej Škoch – bass kytara, Štěpán Škoch – saxofon, klávesy, Petr Kužvart – trubka, Otakar Petřina – bicí nástroje
Stejně jako u projektu Autopohádky 1 plánuje skupina Chinaski na letošní březen a duben sérii divadelních představení, spojených s akustickým koncertem. Koncerty, které jsou koncipované pro divadelní sály po celé České republice, jsou určeny všem bez rozdílu věku a vynikají neopakovatelnou atmosférou. Převážná část textů Autopohádek pochází z pera Pavla Grohmana, který s celým nápadem přišel, nalezl v něm textařské rozptýlení, ale bohužel také poslední tvůrčí příležitost. Autopohádky jsou půvabné svou slovesností a hravostí, okořeněné sympatickými písničkami kapely, která se u toho velmi dobře baví. Tento výjimečný projekt je rozdělen na dvě poloviny. Během první části večera zazní v podání členů kapely Chinaski pohádka o Plivníkovi a písničky z vydaného alba Autopohádky. Jako skvělý vypravěč a herec zde vyniká především zpěvák Michal Malátný.

Na druhou polovinu večera je již připraven koncert skupiny Chinaski, v němž zazní jejich největší hity.
Vstupné: 380,- 350,-     senioři: 330,- 300,-
Vstupenky jsou již v prodeji !

Úterý 28. 4. 2009 v 19.00 hod. – Národní dům
ROMAN HORKÝ se skupinou KAMELOT

VÝJIMEČNÉ TURNÉ 2009 „O 106“
Roman Horký – kytara, zpěv, Viktor Porkristl – kytara, Jiří Meisner – basa, Pavel Plch – bicí 

Přijďte si poslechnout krásnou muziku a zároveň podpořit dobrou věc !!!
100 KONCERTŮ ZA SEBOU se rozhodla uspořádat skupina Kamelot a tím nejen vytvořit zápis do knihy rekordů, ale hlavně podpořit Fond ohrožených dětí. Z každého koncertu půjde část honoráře skupiny Kamelot na konto F.O.D.
Po tříleté přestávce vydává skupina nové CD, aby jej slavnostně na všech místech, kde se koncerty uskuteční, představila svým příznivcům a zároveň pokřtila. O zpestření programu se v krátkém vstupu postará skupina POZDNÍ SBĚR.

Skupina Kamelot se svým frontmanem Romanem Horkým patří mezi stálice na české a slovenské hudební scéně. Za 26 let své činnosti je ověnčena řadou nejvyšších hudebních ocenění, včetně zlaté, platinové a multiplatinové desky.

Některé jejich písničky se staly uznávanými hity a stále vítězí v různých anketách (Země antilop, Zachraňte koně, Honolulu). Kamelot byl v letech 1993 až 1999 zvolen skupinou roku v anketě časopisu Folk&Country, šest z jejich alb získalo ohodnocení „Deska roku“.

Vstupné: 190,- 180,- 170,-
Předprodej od 7. 4. 2009

Předprodej vstupenek /na jednotlivé pořady/ začíná vždy tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU, Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013 a v INFORMAČNÍM CENTRU /Malovaný dům/, Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 847 070. 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA







