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PŘEHLED KULTURNÍCH POŘADŮ

* ZÁŘÍ 2009 *

Úterý 8. 9. 2009 v 19.00 hod. – Národní dům                                          I. KONCERT HS
HRADIŠŤAN
Obsazení skupiny: Jiří Pavlica – umělecký vedoucí; 1.housle, zpěv, Alice Holubová – zpěv, David Burda – klarinet, flétny, zpěv, Milan Malina – cimbál, zpěv, Roman Gill – viola, zpěv, Michal Krystýnek – 2.housle, zpěv, Dalibor Lesa – kontrabas, zpěv
Hradišťan s uměleckým vedoucím Jiřím Pavlicou patří k nejznámějším moravským cimbálovým kapelám. Je ojedinělým hudebním tělesem s vysokou uměleckou i interpretační úrovní, nezvykle širokým žánrovým záběrem a netradičním repertoárem, jehož inspiračním zdrojem se stal folklór. Je častým hostem TV pořadů, domácích i zahraničních festivalů tradiční, alternativní, ale i vážné hudby, kde získal řadu ocenění. Častá je i spolupráce s rozhlasem a filmem a také s předními soubory a sólisty různých žánrů. Hradišťan natočil více než 25 stěžejních zvukových nosičů a na mnoha dalších spolupracoval. Tleskali mu diváci čtyř kontinentů. Mezi kmenové sólisty patří Alice Holubová, Jiří Pavlica a David Burda. Hlavní náplň práce tvoří koncertní činnost, která představuje přibližně 150 vystoupení ročně.
Vstupné abonenti: 120,- 130,- 130,-     Vstupné veřejnost: 170,- 180,- 190,-
Předprodej od 31. 8. 2009

Středa 9. 9. 2009 v 19 hod. – divadlo Pasáž         IV. VÝROČÍ OTEVŘENÍ DIVADLA PASÁŽ
SEVEROČESKÉ DIVADLO OPERY A BALETU ÚSTÍ NAD LABEM
Petr Iljič Čajkovskij: LABUTÍ JEZERO
V roli Odetty a Prince vystoupí sólisté baletu Margarita Pleškova a Vladimír Gončarov.

Labutí jezero patří k nejslavnějším a nejznámějším klasickým baletním titulům a je součástí repertoáru všech světových scén. Severská legenda o dívce Odettě proměněné v labuť inspirovala Petra Iljiče Čajkovského k napsání lyrické melodické hudby, která se stala vzorovou ukázkou vrcholného hudebního romantismu, a svou nesmrtelnost získala také díky průvodním dochovaným choreografickým pasážím Mariuse Petipy a Lva Ivanova. Od jejich časů představuje Labutí jezero pro každou novou generaci sólistů a pro celé soubory vzrušující výzvu k prezentaci vrcholné taneční virtuozity.
Vstupné: 300,- 350,-     děti, studenti, senioři: 250,- 300,-
Předprodej od 19. 8. 2009

Sobota 12. 9. 2009 od 13 do 18 hod. – Karlovo náměstí
XI. FOLKLÓRNÍ SLAVNOSTI TŘEBÍČ
XI. přehlídka folklórních souborů spojená s trhem lidových řemesel
Program: 13.00 - 18.00 hod.
YOCHEVED – Třebíč, KAMÍNEK - Žďár nad Sázavou, ROZMARÝNEK – Třebíč, ROUCHOVÁČEK – Rouchovany, BAJDYŠEK, BAJDYŠ – Třebíč, VYSOČAN – Jihlava, KALAMAJKA - Havlíčkův Brod

· ANTIGONI Krnov - soubor řeckých tanců v typických krojích

· celodenní jarmark lidových řemesel - ručně vyráběné šperky, keramika, ukázka tkaní na stavu ad. 

· bohaté občerstvení 

· nafukovací skluzavka pro děti
Vstup zdarma

Neděle 13. 9. 2009 v 19 hod. – I. předst. sk.B – divadlo Pasáž
AGENTURA HARLEKÝN PRAHA
Eric Assous: PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME (Švagřičky)
Hrají: Svatopluk Skopal, Martin Zahálka, Václav Vydra / Jan Čenský, Lenka Skopalová / Jana Boušková, Eva Janoušková, Simona Postlerová / Eva Režnarová, Lenka Zahradnická
Režie: Jan Novák
Česká premiéra úspěšné francouzské komedie nabízí díky hereckému obsazení, brilantním dialogům a situačním zvratům nevšední divadelní zážitek.

Na oslavu se sejdou tři bratři i se svými manželkami. Hned zpočátku je zřejmé, že švagrové k sobě právě neplanou horoucí láskou, nemluvě o tom, že své muže se snaží držet na krátké uzdě. Ale přímo bombou je příchod mladé vyzývavé sekretářky, která dokonale okoření rodinnou slavnost. Vyvolá paniku u přítomných mužů a z jejich nepřirozeně odmítavé reakce pojmou manželky podezření. Čí je to milenka? Dojde k překvapivým odhalením a rodinná idyla bere za své. Autor netají, že muži bývají v podobných situacích většinou zbabělí a ženy spíše bezcitné a nemilosrdné.
Vstupné abonenti: 210,- 240,-     Vstupné veřejnost: 230,- 260,-

Zbylé vstupenky v prodeji od 7. 9. 2009

Úterý 15. 9. 2009 v 18 hod. – kino Pasáž                                               I. KONCERT KPH
CARL PETERSSON (Švédsko) – klavír
Klavírní recitál „LISTY SLUNCI“
Program: Domenico Scarlatti – Dvě sonáty pro klavír E dur, Isaac Albéniz – suita Ibéria,  
               Franz Liszt – Uherská rapsodie č. 2, Leopold Godowsky – Jávská suita
Carl Petersson se narodil roku 1981 v Lundu a vyrostl v Helsingborgu ve Švédsku. Na klavír začal hrát v patnácti letech. O deset let později zakončil svá studia na Královské dánské akademii hudby v Kodani. Během svých studií se Carl zúčastnil četných mezinárodních masterclassů v Dánsku, Švédsku a Izraeli. Čtyřikrát za sebou se stal držitelem stipendia na Tel-Hai International Piano Master Classes. Carl vystoupil jako sólista nebo s doprovodem orchestru na několika koncertech ve Švédsku, Dánsku, Polsku, Francii, České republice, Německu a Izraeli. Na příští rok také chystá svůj severoamerický debut, při kterém vystoupí s West Coast Symphony v kanadském Vancouveru. Carl také často koncertuje s komorními umělci a operními pěvci. Je laureátem klavírních soutěží, včetně ceny Steinway Festival pro mladé klavíristy. Během Tel-Hai Master Classes v Izraeli byl oceněn prestižní Isman Family Prize – za mimořádný umělecký výkon. Jako pedagog Carl působil rok na Královské dánské akademii hudby v Kodani. Dále připravoval studenty klavíru na Per Brahegymnasiet v Jonköpingu ve Švédsku a na Birka Folk University ve švédském Östersundu, kde byl zastupujícím ředitelem klavírního oddělení. V současné době v doprovodu orchestru Plzeňské filharmonie nahrál světovou premiéru dvou klavírních koncertů romantického hudebního skladatele, Friedricha von Flotowa. Rovněž připravuje své první sólové CD.
Recitálový večer „Listy Slunci“ je fascinujícím putováním po výrazných, ale i skrytých zákoutích klasické hudby. V průřezu plných tříseti let – od španělských sonát Domenica Scarlattiho, po indonéské tóny v díle Leopolda Godowského, sleduje cizokrajnou inspiraci, při které se autoři klasické klavírní hudby obrátili k neobvyklým pramenům a obohatili jimi tradiční vývojovou linii. Z tohoto bilancování pak vznikaly nové impulzy, nabíjející klasickou hudbu po další staletí. V programu večera zazní tóny široce populární (Lisztova Uherská rapsodie č.2), vedle děl frekventovaných však recitál přináší i skladby méně známé (díla Isaaca Albénize a Leopolda Godowského), které si svými technickými nároky, často hraničícími s možnostmi interpreta, získaly punc výjimečnosti, a v koncertních síních proto bývají slýchány velmi zřídka. Klavírní večer, začínající pod horkým španělským sluncem a končící v dálném jávském přístavu však posluchačům přináší i jiné poznání – svědčí o tom, jak daleké, a současně blízké jsou hudební kořeny obepínající naši civilizaci, jak vyrůstají a souznějí na místech tak odlišných, rozesetých v širém prostoru – a přesto zalitých jediným, žhavým sluncem.
Vstupné abonenti KPH: 100,-Kč     veřejnost: 150,-Kč

děti, studenti, senioři: 120,-Kč

Předprodej od 7. 9. 2009
Středa 16. 9. a čtvrtek 17. 9. 2009 v 19 hod. – divadlo Pasáž
TRAVESTI SKUPINA SCREAMERS
„LÉTO JE LÉTO“
Účinkují: Jarda – LILI, Lukáš – PAULA, Alexander – SAŠA, Sergej – VALERIE,
               Vojta – NADJA a vedoucí skupiny Láďa Černý
Populární travesti skupina Screamers míří po krátké odmlce opět do Třebíče, aby svým věrným příznivcům představila nový zábavný program nazvaný „Léto je léto“. Svými profesionálními tanečními, hudebními i hereckými kreacemi si Screamers získali srdce diváků po celé republice. Pánové nejvyšších kvalit v oboru travesti vám opět přinášejí spoustu kvalitní zábavy a příjemné podívané.
Vstupné: 210,- 240,-
Předprodej od 26. 8. 2009 
Úterý 22. 9. 2009 v 19 hod. – I. předst.sk.A/1 – divadlo Pasáž
Středa 23. 9. 2009 v 19 hod. – I. předst.sk.A/2
DIVADLO NA JEZERCE PRAHA
Nikolaj Vasiljevič Gogol: ŽENITBA
Hrají: Barbora Hrzánová, Miluše Šplechtová, Věra Kubánková, Tereza Němcová, Radek Holub, Marek Taclík, Jan Hrušínský, Miroslav Vladyka, Zdeněk Hruška, Martin Sitta / Roman Štabrňák, Jiří Kaftan 
Režie: Lukáš Hlavica

Naprosto neuvěřitelná událost o čtyřech dějstvích.

Mezi klenoty světové divadelní komedie patří bezesporu oblíbená hra ruského dramatika a spisovatele Nikolaje Vasiljeviče Gogola „Ženitba“, která je věnována památce vynikajícího herce a překladatele Leoše Suchařípy.
Tragikomedii o námluvách plné groteskních situací, v níž nechybí typická Gogolova ironie, režíroval Lukáš Hlavica. V hlavní roli Agáty, o niž se ucházejí čtyři nápadníci, exceluje Barbora Hrzánová. Ženitba však skýtá nepřeberné množství skvělých divadelních situací i ostatním hercům, členům oblíbeného divadla Honzy Hrušínského.

Vstupné abonenti: 220,- 250,-     Vstupné veřejnost: 240,- 270,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 14. 9. 2009

       
Úterý 29. 9. 2009 v 19 hod. – Národní dům                       mimoabonentní představení
FILMOVÁ A DIVADELNÍ AGENTURA PRAHA
Geraldine Aron: MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
Hraje Eliška Balzerová
Režie: Jana Kališová
Můj báječný rozvod je velice laskavá a vtipná komedie, kterou irská autorka věnovala všem, kteří nikoli vlastní vinou zůstali sami. Všech osmnáct postav vytváří skvělá Eliška Balzerová.
Mimořádný úspěch zaznamenala hra doslova po celém světě hlavně díky brilantnímu, vtipnému textu a schopnosti nahlížet na smutné stránky života s nebývalým humorem a nadhledem.
Příběh ženy, kterou po letech opustí manžel vás rozesměje i dojme.
!! Nenechte si ujít tento výjimečný herecký koncert pro jednu herečku a osmnáct postav !!
Vstupné: 220,- 240,- 260,-     senioři: 190,- 210,- 230,-
Předprodej od 8. 9. 2009


Předprodej vstupenek /na jednotlivé pořady/ začíná vždy tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU, Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013 a v INFORMAČNÍM CENTRU /Malovaný dům/, Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 847 070. 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA







