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Úterý 1. 12. 2009 v 19.00 hod. – divadlo Pasáž
VÁNOČNÍ SALON FEŠÁKŮ

host: JOSEF ALOIS NÁHLOVSKÝ

Jan Turek – housle, průvodce pořadem, Tomáš Linka – zpěv, foukací harmonika, Robert Moucha – zpěv, kytara, Jindřich Malík – zpěv, kytara, František Pátek – dobro, autoharfa, Antonín Kny – kytary, zpěv, Miloš Slezák – steelkytara, banjo, kytara, zpěv, Martin Melničenko – bicí nástroje, perkuse, Ladislav Bartoš – basa, zpěv, Pavel Macar – klávesové nástroje
Skupina Fešáci byla založena počátkem šedesátých let minulého století a brzy se stala nejlepší bluegrassovou skupinou v tehdejším Československu. Později začala skupina hrát jiné styly country hudby. To byl také hlavní důvod její velké popularity nejen v České republice, ale i v dalších zemích východní Evropy.

Tradiční salon Fešáků je představení, se kterým skupina objíždí tzv. salonová města. Každý salon se v daném městě hraje jen jednou, jeho součástí jsou nejenom písně ze „zlaté éry“ skupiny, ale také úplně nové skladby, které se na základě hlasování diváků ucházejí o své místo na dalším fešáckém CD. Součástí tradičních Salonu Fešáků jsou oblíbené divadelní humorné scénky a v představení se objevují i hosté kapely, jako například Erika Kahounová, Jindra Malík, Hana Mladá, Hana Horecká ad. 
Vstupné: 190,- 220,-     senioři: 160,- 190,-
Předprodej od 10. 11. 2009
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Sobota 5. 12. 2009 v 16.30 hod. – Karlovo náměstí

TRADIČNÍ MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
SPOJENÁ S ROZSVÍCENÍM VÁNOČNÍHO STROMU

· Pohádka s Mikulášskou tématikou v podání souboru Ampulka Třebíč
· Slavnostní rozsvícení Vánočního stromu Mikulášem za pomoci andělů
a čertů
· Vystoupení souboru SLUNKO Třebíč – zpěv koled
Vstup zdarma
Bližší informace: Jitka Fischerová – tel.: 568 610 027, j.fischerova@mkstrebic.cz

Neděle 6. 12. 2009 v 16.00 hod. – divadlo Pasáž

VÁNOČNÍ KONCERT 2009
ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE jeho sólistů a hostů

Hlavním hostem „Vánočního koncertu 2009“ je herec Luděk Sobota. Po studiu na divadelní fakultě AMU hrál v oblastním divadle na Kladně, dále působil čtyři roky v pražské Ypsilonce a od roku 1972 v divadle Semafor. Natočil řadu úspěšných filmů, vydal dvě knihy, založil autorské divadlo, natáčí pro televizi a ve vánočním programu se představí také jako zpěvák. Dalšími hosty jsou Jan Smigmator, čerstvý absolvent konzervatoře, který se kromě zpěvu ujme také konferování celého programu. V poslední době účinkoval v muzikálech Golem a Jack Rozparovač. Dalším hostem je Veronika Savincová – studentka 5. ročníku populárního zpěvu na Pražské státní konzervatoři. Vystupuje s různými orchestry na naší i zahraniční scéně. Nejmladším účinkujícím letošního turné je 16letá Barbora Mochowá, studentka zpěvu a hry na housle, která při výšce 152 cm vzbuzuje údiv svým sametovým altem. O zpěvákovi Martinu Růžovi se díky jeho neobyčejnému hlasu mluví jako o zázraku přírody. V současné době je studentem Pražské státní konzervatoře. Dá se bez nadsázky říct, že o těchto mladých zpěvácích ještě hodně uslyšíme.
Vstupné: 190,- 220,-     děti, studenti, senioři: 150,- 180,- 
Předprodej od 16. 11. 2009

Středa 9. 12. 2009 v 18 hod. – kino Pasáž                                           IV. KONCERT KPH
Q VOX a ZUZANA LAPČÍKOVÁ - cimbál
Program: Moravské i české vánoční zpěvy v podání vokálního kvarteta a Zuzany Lapčíkové.
Q VOX – mužské vokální kvarteto hraje ve složení Tomáš Krejčí – umělecký vedoucí, baryton, Tomáš Badura – tenor-baryton, Petr Julíček – tenor, Aleš Procházka - bas
Kvarteto Q Vox bylo založeno v roce 1997 studenty JAMU v Brně. Ansámbl koncertoval na významných festivalech v České republice (Svatováclavské slavnosti, Smetanova Litomyšl, Moravský podzim, Expozice nové hudby, Festival Mahler-Jihlava, Festival Janáčkovy Hukvaldy). Kvarteto vystupovalo také v zahraničí v SRN, Španělsku, Velké Británii, Francii, Estonsku a Izraeli. Repertoár kvarteta zahrnuje skladby od renesance až po 20. století včetně spirituálů, gospelů a evergreenů 60. a 70. let. V červnu 2006 kvarteto natočilo zatím poslední album sestavené z černošských gospelů a spirituálů.

Zuzana Lapčíková vystudovala brněnskou konzervatoř – hru na cimbál a etnologii a hudební vědu na Masarykově univerzitě v Brně. Zúčastnila se mnoha mezinárodních festivalů, věnovala se intenzivně lidovému tanci. Hrála a nahrávala s mnoha moravskými cimbálovými muzikami, různými komorními seskupeními i orchestrálními tělesy.
V roce 2000 přijala pozvání George Mráze k natáčení CD „Morava“ v New Yorku (s Billy Hartem a E. Viklickým). Tato nahrávka se setkala v jazzovém světě s mimořádnou odezvou, když se v prestižním žebříčku deseti nejlepších jazzových nahrávek roku 2001 umístila na 5.místě ve světě.
Zkomponovala hudbu pro činoherní představení zlínského divadla „Valašské remazúry“, pro Městské divadlo v brně připravila nové nastudování multižánrového představení „Ej, hora...“.

Dále vytvořila spolu se sólistkou baletu a choreografkou Hanou Litterovou hudebně taneční autorské představení pro balet ND v Brně. Tvůrčí příležitosti se chopila jako autorka námětu a hudby a spoluautorka scénáře. Představení „Balady“ bylo renomovanými kritiky vyhlášeno za baletní inscenaci roku v ČR a za hudbu byla nominována na cenu Alfréda Radoka.
Vstupné: 160,-     děti, studenti, senioři: 130,- 
Předprodej od 18. 11. 2009

Sobota 12. 12. 2009 v 19 hod. – divadlo Pasáž

Neděle 13. 12. 2009 v 15 a 19 hod.
TRAVESTI SKUPINA SCREAMERS
„VÁNOČNÍ SPECIÁL 2009“
Šestičlennou známou travesti sestavu Screamers není třeba třebíčským divákům představovat. Za téměř deset let, kdy za svými fanoušky pravidelně jezdí, si svým profesionálním vystupováním získala svoje stálé a věrné publikum. Jejich pořady přinášejí nejen krásné písničky, které předvádějí v nádherných originálních kostýmech, ale také taneční výstupy s nápaditými choerografiemi a v neposlední řadě i oblíbené humorné scénky.
V mnoha originálních exkluzivních převlecích se pod vedením moderátora skupiny Ládi Černého představí Lili, Saša, Nadja, Paula, Valerie.
Vstupné: 220,- 250,-     děti, studenti, senioři: 170,- 200,-
Předprodej od 23. 11. 2009


Pondělí 14. 12. 2009 v 19 hod. – Národní dům
SPIRITUÁL KVINTET
Obsazení skupiny: Jiří Tichota – kytara, Jiří Cerha – zpěv, perkuse, Zdenka Tichotová – zpěv, perkuse, Irena Budweiserová – zpěv, perkuse, Jindřich Holoubek – zpěv, kytara, Dušan Vančura – zpěv, kontrabas
Spirituál kvintet – nejstarší a nejznámější česká folková skupina. Repertoár skupiny je nebývale široký – od moravských lidových písní, renesančních, pražských, irských a skotských balad až ke gospelům a spirituálům. Řada písní zlidověla, koncerty se často stávají společným muzicírováním Spirituál kvintetu a publika. Skupina Spirituál kvintet stála na pódiích spolu s Petrem Seegerem, prezidenty Václavem Havlem a Georgem Bushem – seniorem, hrála pro prezidenta Billa Clintona a první dámy mnoha států. Hraje pro posluchače všech věkových kategorií doma i v zahraničí. Spirituál kvintet koncertoval téměř po celé Evropě, v USA, Kanadě, v Austrálii, v Chile a během tamnější návštěvy prezidenta Havla i na Velikonočním ostrově.
Kapela oslaví v příštím roce neskutečných 50 let od svého založení a proto se rozhodla vydat nové CD „Zatím dobrý“, které vyšlo v srpnu 2009. Album obsahuje 13 zbrusu nových písniček, které představí na koncertu v Třebíči.  
Vstupné: 170,- 180,- 190,-
Předprodej od 23. 11. 2009

Úterý 15. 12. až čtvrtek 17. 12. 2009 – Karlovo náměstí
VÁNOČNÍ NÁMĚSTÍ

· Každý den od 10.00 – 17.00 hod. – celodenní trhy lidových řemesel: keramika, výrobky z proutí, dřevěné hračky, ozdoby atd.
· Každý den v odpoledních hodinách zabijačkové hody (14.00 – 17.00 hod.)

· 15. 12. 2009 – 16.00 – 17.00 hod.
Kulturní program: Naďa Urbánková, soutěže pro děti,
                                uvádí Robin Šalamon, moderátor

                                Českého rozhlasu Region

· 16. a 17. 12. 2009 – 16.00 – 17.00 hod.
Kulturní program zajištěn.
Soutěž v pojídání vepřových specialit.

Vstup zdarma
Bližší informace: Jitka Fischerová – tel.: 568 610 027, j.fischerova@mkstrebic.cz

Pátek 1. 1. 2010 v 17 hod. – Karlovo náměstí
VELKOLEPÝ OHŇOSTROJ


Předprodej vstupenek /na jednotlivé pořady/ začíná vždy tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU, Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013 a v INFORMAČNÍM CENTRU /Malovaný dům/, Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 847 070. 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA






