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PŘEHLED KULTURNÍCH POŘADŮ

* LEDEN 2010 *

Sobota 9. 1. 2010 v 18.00 hod. – Národní dům         MIMOABONENTNÍ PŘEDSTAVENÍ
RAKOUSKÝ SPOLEK VLASTENECKÁ OMLADINA
Jean Baptiste Molière: ZDRAVÝ NEMOCNÝ
Hrají: Zdenek Homolka, Zbyněk Háder j.h., Kateřina Andrejsová, Jindra Moriz, Jiří Dočkal, Laura Di Centa, František Kalousek, Vlastislav Janča, Venan Malý, Niko Thiel, Tomáš Procházka
Režie: Zdenek Homolka

Vlastenecká Omladina je soubor české menšiny žijící ve Vídni, který před dvěma lety oslavil již 120 let své existence. Členem souboru je i třebíčský rodák Zdenek Homolka.

Hořká komedie o panu Arganovi, z nějž bezbřehá hypochondrie udělala sobce. Argan, muž pevného zdraví, tyranizuje svou rodinu chorobnou hypochondrií. Každodenní užívání různých elixírů, tinktur a pilulek těší nejen jeho lékaře, ale i manželku, která se nemůže dočkat dne, kdy se její muž uléčí k smrti. Výdaje za bizarní lékařské zákroky rostou a tak se Argan rozhodne provdat svou dceru Angeliku za prostoduchého lékaře, který o něj bude zadarmo pečovat. Aby odvrátila nucený sňatek, spojí zoufalá Angelika síly s podivínským strýcem Bertrandem a výstřední služkou Tonkou… 

Vstupné: 80,-Kč
Vstupenky již v prodeji !!

Úterý 12. 1. 2010 v 18.00 hod. – kino Pasáž                                          I. KONCERT KPH
EDITA RANDOVÁ – mezzosoprán 
VLADIMÍR STRNAD – klavír 
Program: VEČER ČESKÉ HUDBY“
Edita Randová – patří k předním českým mezzosopranistkám. Kritika oceňuje především rozsah (od altu až po dramatický mezzosoprán) a barvu jejího hlasu, spojenou s širokými výrazovými prostředky, podpořenou dokonalou pěveckou technikou. V současné době se věnuje převážně koncertní činnosti. V roce 2000 absolvovala velké koncertní turné po České republice. Zpívala v předních koncertních sálech doma i v zahraničí (Rakousko, Francie, Portugalsko, Velká Británie, Austrálie, Maďarsko, Slovinsko, Slovensko, Německo, USA, Španělsko, Kanada a Itálie). V roce 2003 byla vyslána MZV k propagaci české hudby do Austrálie. Účastní se řady mezinárodních festivalů, spolupracuje s českými a zahraničními symfonickými  a komorními tělesy. Edita Randová má vedle operního i bohatý koncertní repertoár, zahrnující oratoria, kantáty, mše, písňové cykly či jednotlivé písně od starých mistrů až po soudobou tvorbu našich i předních světových skladatelů. Edita Randová je tváří italské kosmetiky Global Force.

Vladimír Strnad – patří k jazzové špičce. Dlouholetý člen komorního souboru KINSKY TRIO PRAGUE, se kterým natočil několik CD a podnikl mnoho úspěšných turné (např. Španělsko, Francie, Seychelles, Mexico, USA, Kanada…). Jeho klavír zní v řadě českých filmů (Musíme si pomáhat, Kráska v nesnázích, Obsluhoval jsem anglického krále…). Absolvent Státní konzervatoře v Praze. Hraje s Jan Štolba kvartetem, Petra Vlková Bandem. Doprovází Evu Emingerovou a Elenu Suchánkovou. Zároveň patří k současné jazzové špičce, je častým hostem jazzových a swingových festivalů.
Vstupné abonenti KPH: 100,-     děti, studenti, senioři: 150,-     veřejnost: 180,-
Předprodej od 6. 1. 2010

Středa 13. 1. 2010 v 19 hod. – divadlo Pasáž – I. předst. sk.B
DIVADLO KOMPANYJE PRAHA

Ray Cooney: 1+1=3

Hrají: Jan Révai, Anna Kulovaná, Zuzana Dřízhalová, Petra Špindlerová, Otto Kalus, Tomáš Valík, Ladislav Trojan
Režie: Roman Štolpa
Děj se odehrává v Londýně. Taxikář John Brown je ženatý se dvěma ženami – samozřejmě z donucení. I když nemá chvilku odpočinku, zatím všechno zvládá díky úzkostlivě dodržovanému dennímu harmonogramu. Jednoho dne však, vinou půlhodinového zdržení, se celý jeho plán zhroutí jako domeček z karet. John neví, kudy z toho ven a jak se zachovat, aby vyvázl alespoň se zdravou kůží ... 

Vstupné abonenti: 230,- 260,-     veřejnost: 250,- 280,- 
Zbylé vstupenky v prodeji od 7. 1. 2010
Středa 20. 1. 2010 v 19 hod. – I. předst. sk.A/1 – divadlo Pasáž

Čtvrtek 21. 1. 2010 v 19 hod. – I. předst. sk.A/2
DIVADLO KALICH PRAHA

Paul Pörtner: SPLAŠENÉ NŮŽKY
Hrají: Dalibor Gondík, Ladislav Potměšil, Ivana Jirešová, Valérie Zawadská / Jaroslava Brousková, Ladislav Županič, Zbyněk Fric
Výběr hudby: Dalibor Gondík
Překlad a režie: Petr Novotný
Detektivní komedie, ve které o tom, kdo je vrah, rozhodujete VY !
Nic, co jste dosud zažili v divadle, se nepodobá tomu, co vás čeká teď…  Interaktivní detektivní komedie, jejíž průběh do značné míry ovlivní diváci. Do kadeřnického salónu s dosti svérázným personálem přichází několik náhodných i stálých hostů a do toho v prvním patře někdo stále hraje na piano. Ale najednou piano ztichne...

Vstupné abonenti: 240,- 270,-     veřejnost: 260,- 290,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 11. 1. 2010

Pondělí 25. 1. 2010 v 19 hod. – Národní dům                                          I. KONCERT HS
FRANTIŠEK NEDVĚD & TIE BREAK
Obsazení kapely:
František Nedvěd - kytara, zpěv, Vojta Nedvěd - kytara, zpěv, Milan Plechatý - baskytara, klávesy, zpěv, Petr Kocman - kytary, mandolína, harmonika, zpěv, Jarda Petrásek - bicí

Leader skupiny František Nedvěd, začal působit v umělecké oblasti již v roce 1974 se svým bratrem Janem ve skupině Brontosauři. V roce 1975 začali spolupracovat se skupinou Spirituál kvintet. Za dobu spolupráce těchto hudebních těles bylo vydáno 11 nosičů skupiny Brontosauři a 10 nosičů se skupinou Spirituál kvintet. Od roku 1992 hrál Franta Nedvěd se svým bratrem. V té době vznikly 3 samostatné nosiče. Nejvýraznějším triumfem byl koncert Strahov 96, který navštívilo cca 70.000 diváků. V roce 1998 vznikla po rozchodu bratří Nedvědů skupina Druhé podání pod vedením Franty Nedvěda. Vznikají nosiče: Neváhej a vejdi, Druhé podání, Třetí pokus, Čtvrtá sada, Pátá. Mnoho z těchto nosičů získalo zlaté desky a řadu ocenění. Druhé podání bylo složeno z muzikantů renomovaných skupin Fešáci, Rangers.... V roce 2004 vydává Franta Nedvěd nosič „Když ohně zaplanou“, tento nosič vybočuje z řady dosud vydaných nosičů a mapuje písně Františkova trampského mládí. V lednu 2008 se Franta Nedvěd rozchází se skupinou Druhé podání. V současné době ho doprovází skupina jeho bratra Jana. Muzikanti zvučných jmen Petr Kocman – kytary, mandolína, harmonika, zpěv, Vojta Nedvěd – kytara, zpěv, Jaroslav Petrásek – bicí, Milan Plechatý – baskytara, klávesy, zpěv. S touto skupinou pokračuje v započatém díle. Skupina se jmenuje Tie Break.

Můžete se těšit na večer plný pohody, vlídného slova a hlavně pěkných písniček z pera takových velikánů jako jsou Gordon Lighfoot, Don Williams, Jan Nedvěd. Texty jsou od Františkova přítele a spolupracovníka ve Spirituál kvintetu Dušana Vančury. Franta Nedvěd však zahraje i písně ze svého pera. Tato formace vystupuje s pořadem, který je průřezem těch nejlepších písní z dosud vydaných alb. Do programu byla zařazena směsice písní, které zpíval a hrával se svým bratrem Janem. 

Vstupné abonenti HS: 120,- 130,- 140,-     veřejnost: 180,- 190,- 200,-
Předprodej od 11. 1. 2010

Předprodej vstupenek /na jednotlivé pořady/ začíná vždy tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU, Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013 a v INFORMAČNÍM CENTRU /Malovaný dům/, Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 847 070. 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA






