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* KVĚTEN 2010 *

Úterý 4. 5. 2010 v 19 hod. – Zadní synagoga

SVATAVA DRLÍČKOVÁ a GENDOS ČAMZYRYN

 „SLUNCE A LUNA“

Gendos  zavítá do Třebíče již počtvrté, aby znovu uchvátil třebíčské posluchače svým uměním. Tentokrát vystoupí společně se Svatavou Drlíčkovou v pořadu s názvem „SLUNCE A LUNA“.
Šamanský buben, brumle, chadagan, dvojačka, tibetské mísy, dospulur, fujarka...hrdelní a intuitivní zpěv – to vše uslyšíte na koncertu v zadní synagoze.

Na několika místech v ČR bude zrealizován velmi netradiční koncert těchto dvou hudebníků.
Zazní hrdelní a intuitivní zpěv, tradiční i současní hudební nástroje z celého světa a především z Tuvy a Moravy. Kdo zná svoji minulost, vychází ze svých kořenů a ctí je, může přijmout pozvání a s úctou se dotýkat kořenů jiné bytosti, aby nakonec našel sám sebe, mohl zvednout hlavu a vidět svoji budoucnost, nebe nad hlavou, Slunce a Lunu.

Gendos Čamzyryn je mistrem hrdelního zpěvu ve všech jeho polohách, který se prolíná s intuitivním zpěvem Svatavy Drlíčkové. Jejich tradiční nástroje ladí, jako kdyby spolu vedly rozhovor. Kdo se zaposlouchá do spojení tuvinské a moravské hudby bude mile překvapen, jak jsou si blízké. Jako kdyby se kořeny národů navzájem prolínaly, hledaly a odrážely se v srdcích, jež jsou plné hudby. Tam se také všechny tóny rodí.
Každý koncert slibuje unikátní, neopakovatelné a netradiční zážitky, které zůstanou dlouho v srdcích a v mysli každého, kdo si nenechá ujít toto hudební a mystické vystoupení.
Svatava Drlíčková působí jako pedagog, arteterapeut, muzikoterapeut, lektor a multiinstrumentalista v celé České republice. Specializuje se na improvizace v hudbě a práci s hlasem. Ovládá alikvotní, hrdelní a intuitivní zpěv, stejně dobře jako jsou fujarky, koncovky, dvojačka, utar, brumle, ústní harfa, djembe, šamanské bubny, yedaki, gi-gi kytaru, kalimbu, tibetské mísy a další.
Hraje sólové koncerty, ale vystupuje také společně s dalšími hudebníky. Realizuje projekty v hudební a výtvarné oblasti. Je autorem několika muzikofiletických příběhů, z nichž jeden „Jak se přivolává Slunce“ brzy vyjde na CD.
Vstupenky na tento koncert si lze zarezervovat pouze telefonicky s tím, že budou k vyzvednutí a k zakoupení přímo v místě konání koncertu od 18 hod.

Vstupné: 120,-Kč

Čtvrtek 6. 5. 2010 v 18 hod. – kino Pasáž                                            IV. KONCERT KPH
MARTINA BAČOVÁ – housle, ALEXANDR STARÝ – klavír 
Program: Franz Schubert, Josef Suk, Antonín Dvořák, George Enescu
Martina Bačová – talentovaná sólistka z nejmladší generace naší houslové školy. Absolvovala Janáčkovu konzervatoř v Ostravě, poté byla studentkou prof. Ivana Ženatého na pražské Konzervatoři a v současné době pokračuje ve studiu na Institutu pro umělecká studia Ostravské univerzity. Úspěšně se zúčastňovala řady soutěží. V roce 1999 získala cenu poroty mistrovských kurzů v Meissenu, o tři roky později vyhrála 1. místo v mezinárodní soutěži Beethovenův Hradec v Hradci nad Moravicí a obdržela cenu za nejlepší provedení skladby Ludwiga van Beethovena. Je sólistkou Janáčkovy filharmonie Ostrava, velmi často vystupuje se Severočeskou filharmonií Teplice, ale také s komorními orchestry a sólisty. V květnu 2009 se představila na 64. ročníku MHF Pražské jaro. Její debutové sólové album vyšlo pod názvem „Elegantní provokace“.
Alexandr Starý – se ve hře na klavír vzdělával od raného mládí. Vystudoval ostravskou Janáčkovu konzervatoř u Mgr. Marty Toaderové, u níž nyní pokračuje ve studiu na Fakultě umění Ostravské univerzity. Je nositelem mnoha cen v klavírních soutěžích. Čestné uznání získal za mimořádnou klavírní spolupráci při pěveckých soutěžích A. Dvořáka v Karlových Varech. Jako sólista hrál s Janáčkovou filharmonií Ostrava a Státní filharmonií Brno, vystupuje s Klavírním triem Classic ad.                        KONCERT V RÁMCI FESTIVALU MAHLER JIHLAVA 2010
Vstupné: 150,-    děti, studenti, senioři: 130,-
Předprodej od 15. 4. 2010


Úterý 11. 5. 2010 v 19 hod. – divadlo Pasáž
PETRA JANŮ se skupinou GOLEM
Obsazení kapely: Jan Václavík – saxofony, klarinet, flétna, Václav Týfa – trubka, Jiří Hlava – trubka, Jiří Jelínek – trombón, zpěv, Karel Štolba – klávesová kytara, Zdeněk Charlie Blažek – sólová kytara, František Raba – basová kytara, Ladislav Malina – bicí nástroje
Petra Janů – trojnásobná Zlatá Slavice s nezaměnitelným hlasem, oslovující publikum napříč generacemi. Na kontě má řadu hitů jako Motorest, Jámy, Hrajte starý rokenrol, To máme mládež (duet s Věrou Špinarovou), Jedeme dál (duet s Petrem Jandou), Není nám už sedmnáct, Už nejsem volná nebo Říkej mi.
V roce 2009 ji po devíti letech vyšlo novinkové album „Kouzlo“. Dáma s rockovou minulostí, muzikálovou noblesou a profesionální prvotřídností se s přípravou neukvapila. Její postavení ve špičce naší populární hudby ostatně nepotřebuje sezónní doplňování repertoáru za každou cenu. Sada nahrávek na tomto albu je jasným důkazem, že čekání se vyplatilo.  
Vstupné: 220,- 250,-     děti, senioři: 170,- 200,-
Předprodej od 20. 4. 2010


Sobota 15. 5. 2010 v 15 hod. – Fórum/stolová úprava
3. SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ a BRNĚNSKÁ HELIGONKA
Po dvou nadmíru úspěšných setkáních se již potřetí do Třebíče sjedou amatérští harmonikáři a heligonkáři z různých koutů republiky a všech věkových kategorií, aby předvedli, co se nového naučili.
Kromě pozvaných harmonikářů vystoupí host večera – BRNĚNSKÁ HELIGONKA, která hraje v obsazení: Jiří Bartl – heligonka, Josef Božek – heligonka, Josef Krejčí – zpěv, heligonka, Lambert Prukner – bicí, Dagmar Maliňáková – zpěv. Brněnská Heligonka vznikla v roce 2007. Všichni členové jsou amatérští muzikanti a protože tuto muziku mají rádi, veškerou svoji muzikantskou činnost dělají s ohromným nadšením. Ve svém programu mají především lidové písně z Moravy a známé skladby klasiků české dechovky.

Jak už se stalo zvykem, celým programem bude provázet a o dobrou náladu diváků se postará populární komik Pavel Kopecký.
Vstupné: 90,-
Předprodej od 26. 4. 2010


Pondělí 17. 5. 2010 v 19 hod. – Národní dům                                        IV. KONCERT HS
HANA a PETR ULRYCHOVI se skupinou JAVORY
Obsazení kapely: Hana Ulrychová – zpěv, Petr Ulrych – zpěv, kytara, Kateřina Štruncová – zpěv, housle, Dalibor Štrunc – zpěv, cimbál, Martin Adamus – baskytara
Hana a Petr Ulrychovi spolu vystupují neuvěřitelných pětačtyřicet let. Patří k nejpozoruhodnějším stálicím české hudební scény posledních 40 let. Po slibně nastartované kariéře v bigbeatových skupinách Vulkán a Atlantis, pro něž Petr Ulrych napsal a Hana Ulrychová nazpívala řadu hitů, se odklonili od rockového soundu. V roce 1974 založili skupinu Javory a vydali se na cestu inspirovanou moravským folklorem. V tehdejší době to byl v rámci populární hudby obrat zcela nečekaný a objevitelský. Deska Nikola Šuhaj Loupežník, kterou v té době natočili, představuje jeden z vrcholů tvůrčího, autorsko-aranžérského umění tehdejší doby. Unikátní spojení moravské melodiky, rockové rytmiky a přímočarých, zároveň však lyrických textů ovlivnilo řadu pokračovatelů.
Od 90. let se Petr Ulrych začal výrazněji zabývat také filmovou hudbou (Díky za každé nové ráno) a hudbou k muzikálům. Inscenací Koločavy na motivy románu Ivana Olbrachta Nikola Šuhaj Loupežník v Městském divadle Brno se tak mohl vrátit k tématu, které v roce 1974 dalo vzniknout prvnímu albu souboru.

Nenechte si ujít silný posluchačský zážitek – Hana Ulrychová vám za doprovodu skupiny Javory zazpívá písničky, které pocházejí převážně z dílny jejího bratra Petra.
Vstupné: 180,- 190,- 200,-
Předprodej od 26. 4. 2010


Středa 19. 5. 2010 v 19 hod. – IV. předst.sk.B – divadlo Pasáž 
DIVADELNÍ SPOLEČNOST HÁTA PRAHA
Ken Ludwig: DNES HRAJEME CYRANA
Hrají v alternacích: Ivana Andrlová / Olga Želenská, Ludmila Molínová / Jana Šulcová, Adéla Gondíková / Lucie Zedníčková / Jana Zenáhlíková, Libor Hruška / Petr Pospíchal / Marcel Vašinka, Viktor Limr / Lumír Olšovský / Zbyšek Pantůček, Vladimír Čech / Petr Gelnar, Michal Hruška / Filip Tomsa, Jana Birgusová / Hana Kusnjerová
Režie: Lumír Olšovský
Anglická komedie o všedních věcech nevšedního divadelního života.
Lehce nostalgická veselohra o zájezdové divadelní společnosti za časů, kdy křehké a pomíjivé divadelní umění začalo být válcováno televizním průmyslem...o tvrdé dřině herců na oblasti a o jejich touze po těžko dosažitelné slávě... o úskalích manželského života, jehož pravidla jsou diktována hracím plánem... o všem, co se může stát těsně před začátkem divadelního představení a zkomplikovat jeho průběh... a to všechno ve svižném střihu komedie, jejíž autor umí nejen psát a má neodolatelný smysl pro humor, ale jakožto herec i režisér navíc velmi dobře zná divadlo.
Vstupné: 250,- 280,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 28. 4. 2010

Středa 26. 5. 2010 ve 20 hod. – Národní dům/stolová úprava
JOEL LARUE SMITH TRIO

Vynikající americko-kanadské pianové trio hraje v sestavě Joel Smith LaRue – klavír, Fernando Heurgo – baskytara, Renato Malavasi – bicí
Pianista Joel LaRue Smith prezentuje se svým triem ideály tradičního jazzu a aranže klasických kompozic. Jde o kombinaci latin jazzu, strhujících afro-kubánských rytmů a ojedinělého smyslu pro improvizaci.

LaRue Smith je ředitelem jazzové katedry a vedoucím jazzového Orchestru na Tuftově univerzitě. O své hudbě říká: „Mé kompozice jsou mixem afro-kubánských tanečních rytmů a jazzových harmonií. Jde o hluboké spojení mezi Afrikou, Amerikou, Karibikem a Evropou“. Pianista vnáší do svých kompozic čerstvé hudební myšlenky, podpořené navíc překvapujícími harmonickými změnami. Jeho hudba ve vás zůstává ještě dlouho poté, co ozvěnu poslední noty odvane vítr... Pokud chcete hrát latin jazz na úrovni, musíte mít opravdu hluboké znalosti karibského a  jihoamerického stylu, výbornou schopnost improvizace, cit pro jazzovou harmonii a propojení s tradicí a historií. Jejich vystoupení si zaslouží mimořádnou pozornost.

Vstupné: 160,-
Předprodej od 5. 5. 2010

Pátek 28. 5. 2010 v 18 hod. – IV. předst.sk.A/1 – divadlo Pasáž

Sobota 29. 5. 2010 v 18 hod. – IV. předst.sk.A/2

ŠVANDOVO DIVADLO PRAHA

Lars von Trier: KDO JE TADY ŘEDITEL?
Hrají: Michal Dlouhý j.h., Alexej Pyško j.h., Kamil Halbich, Jaroslav Šmíd, Kristýna Frejová, Robert Jašków, Luboš P.Veselý, Pavel Juřica, Klára Cibulková, Eva Leimbergerová, Jana Stryková / Šárka Urbanovská, Blanka Popková
Režie: Daniel Hrbek

Divadelní adaptace filmového scénáře Larse von Triera.
Ravn je ředitelem firmy a zároveň jejím majitelem, ale před svými kolegy tuto skutečnost úspěšně skrývá. Deset let sváděl všechna nepopulární rozhodnutí na vymyšleného ředitele. Nikdo ho nechtěl vidět, až nyní, když chce firmu prodat, je nutné najít někoho, kdo ředitele sehraje. A kdo je pro takovou roli lepší než neznámý ztroskotaný herec Kristoffer. Na toho naopak už mnoho let není nikdo zvědavý, a tak doslova překypuje touhou a odhodlaností tvořit! Lze vůbec skloubit obchodní strategie a monolog Kominíka z města bez komínů? Současná dánská komedie Kdo je tady ředitel? Vám nabídne zcela specifický druh humoru, který balancuje na hraně grotesky a místy dosti černé komedie. Nudit se rozhodně nebudete.
Vstupné: 260,- 290,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 7. 5. 2010

Předprodej vstupenek /na jednotlivé pořady/ začíná vždy tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU, Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013 a v INFORMAČNÍM CENTRU /Malovaný dům/, Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 847 070. 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA












