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Čtvrtek 9. 9. 2010 v 19 hod. – divadlo Pasáž
SLAVNOSTNÍ KONCERT U PŘÍLEŽITOSTI 5. VÝROČÍ OTEVŘENÍ DIVADLA PASÁŽ
Hudební recitál HELENY VONDRÁČKOVÉ
za doprovodu kapely Charlie Band
Host: ŠÁRKA VAŇKOVÁ
Naše nejprodávanější a nejúspěšnější zpěvačka začala svou kariéru v roce 1964. Svůj talent uplatnila nejen na domácích pódiích, ale upozornila na sebe i v zahraničí, kde posbírala řadu významných ocenění. Koncertovala v Japonsku, Kanadě, Brazílii, Austrálii, téměř všech zemích Evropy a dvakrát se představila ve slavné newyorské Carnegie Hall. V Čechách vydala přes padesát sólových alb, z nichž mnohá byla oceněna za prodejnost platinovými, zlatými i stříbrnými deskami. Natočila stovky televizních pořadů, účinkovala v muzikálech Bídníci – Fantine, Kočky – Grizabella, excelovala jako Dolly Leviová v bratislavském provedení Hello, Dolly! Svá početná koncertní vystoupení zpestřuje stepařskými čísly a hrou na různé hudební nástroje, především konga. Za svou práci v oblasti populární hudby byla v roce 2001 uvedena do Síně slávy, ve stejném roce se stala Zpěvačkou roku. Během čtyřiceti let nazpívala více než jeden a půl tisíce písní, z nichž se stovky staly hity. Připomeňme alespoň ty notoricky známé, jako jsou Červená řeka, Pátá, Kam zmizel ten starý song, Dvě malá křídla tu nejsou, Lásko má, já stůňu, A ty se ptáš co já, Čas je proti nám, Sladké mámení a z posledních let Dlouhá noc, Tvou vůni cítím dál, Neuč slunce hřát, Deja vu... a další.
Vstupné: 640,- 690,- 740,-     děti, studenti, senioři: 560,- 610,- 660,-
Předprodej od 16. 8. 2010


Sobota 11. 9. 2010 – Karlovo náměstí
FOLKLÓRNÍ SLAVNOSTI
XII. přehlídka folklórních souborů spojená s trhem lidových řemesel. Hostem slavností je krojovaná dechová hudba FIALENKA z Lanžhota.
Vstup zdarma

Pondělí 13. 9. 2010 v 19 hod. – Národní dům               I. KONCERT HUDEBNÍHO SALONU
RANGERS BAND 2010
"Největší hity skupiny RANGERS – PLAVCI
aneb Trocha nostalgie nikoho nezabije"
Obsazení kapely: Jiří Kaleš – sólová kytara, zpěv, Jan Podjukl – baskytara, zpěv, Luboš Řehák – bicí, zpěv, Mirek Čamaj – kytara, zpěv, Martin Černý – banjo, zpěv
Tímto koncertem chce kapela připomenout 45 let od svého vzniku.

Rangers Band – pokračovatel tradic skupiny RANGERS-PLAVCI.

Současná sestava skupiny Rangers připravila ve spolupráci s producentem a moderátorem Petrem Salavou koncertní dvouhodinový program doplněný videoprojekcí, kde nabídne desítky zajímavých archivních fotografií. Produkční společnost T PRODUCTION CZ vydala navíc album RANGERS BAND s jejich největšími hity – Dej Bože můj, Plavci, Kingston, Zvedněte kotvy, Neplač malá, Teče voda, Znám svůj cíl, Colorado, Ta zem je tvá zem a další.

Ti, kteří si zakoupí abonentní legitimaci na Hudební salon, k ní dostanou uvedené CD zdarma.

Kapela má v repertoáru písničky ze všech období Rangers, ale i skladby zcela nové ve čtyřhlasém provedení s moderním doprovodem.
Vstupné abonenti: 120,- 130,- 140,-     veřejnost: 170,- 180,- 190,-
Předprodej od 6. 9. 2010

Úterý 14. 9. 2010 v 19 hod. – I. předst. sk. B – divadlo Pasáž
DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE JURIŠTOVÉ PRAHA
Emil Artur Longen: DEZERTÉR Z VOLŠAN
V hlavní roli Oldřich Navrátil, dále hrají Kamila Špráchalová / Denisa Nová, Julie Jurištová / Dagmar Čárová, Miluše Bittnerová / Adéla Zejfarová, Zdeněk Hruška / Ernesto Čekan, Petr Oliva / Milan Duchek, Libor Jeník / Jiří Hána / Jiří Krejčí
Režie: Milan Schejbal
Nenapravitelný flamendr hlídaný na příkaz manželky sluhou to přežene s koňakem. Je pokládán za mrtvého. Manželka mu vystrojí pohřeb, ale domnělý nebožtík se probudí a dozví se tak leccos nepěkného o svém manželství a úmyslech „truchlících“ pozůstalých. Staropražská fraška je jednou z nejúspěšnějších komedií proslulého scenáristy, herce, malíře a bohéma E. A. Pittermanna-Longena (1885-1936). Je plná komických situací, zazní v ní i známé staropražské písničky.
Vstupné abonenti: 250,- 280,-     veřejnost: 280,- 310,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 6. 9. 2010

Čtvrtek 16. 9. 2010 v 18 hod. – divadlo Pasáž
JIŘÍ ZMOŽEK – recitál 
„Koncert hitů & Už mi lásko není 20 let“

Český skladatel populární hudby, hudebník, zpěvák a textař Jiří Zmožek napsal v době své největší slávy desítky písní pro naše přední zpěváky, např. pro Karla Gotta, Hanu Zagorovou, Helenu Vondráčkovou, Marii Rottrovou, Michala Tučného ad. Nejznámější z nich jsou dodnes velmi populární: Zvonky štěstí, To musím zvládnout sám, Tam u nebeských bran, Ten vůz už jel, Už mi lásko není dvacet let, Nešlap, nelámej, Biograf láska, To býval ráj a jiné.
Po delší odmlce vstupuje Jiří Zmožek opět na koncertní pódia. V komponovaném pořadu uvede společně se svou doprovodnou kapelou průřez bohatou kariérou a připomene své největší hity.

Vstupné: 160,- 180,-     senioři, děti: 130,- 150,-
Předprodej od 26. 8. 2010


Sobota 18. 9. 2010 v 15 hod. – divadlo Pasáž                                   PRO RODIČE S DĚTMI
KARLOVARSKÉ HUDEBNÍ DIVADLO LIBOR BALÁK
O BALYNCE, DOBRÉM ŠTĚNĚTI
Hudební EKOpohádka
Balynka, zatoulané pohádkové štěně, zabloudí do Květinové ulice. Zde bydlí parta veselých kamarádů. Ti společně s Balynkou objeví zapomenutou zahradu, ve které čaruje kocour Robert. Vše by bylo phádkově krásné, kdyby se kouzla nepřestala dařit, protože v zahradě se opět a opět objevuje nepořádek. Balynka se stane detektivem a záhadu vyřeší...

Vstupné: 40,-

Předprodej od 30. 8. 2010

Neděle 19. 9., pondělí 20. 9. a úterý 21. 9. 2010 v 19 hod. – divadlo Pasáž
TRAVESTI SKUPINA SCREAMERS
„SCREAMERS NARUBY“
Účinkují: Jarda – LILI, Lukáš – PAULA, Alexander – SAŠA, Sergej – VALERIE, Vojta – NADJA a vedoucí skupiny Láďa Černý
Skupina Screamers přináší další ze svých originálních show, tentokrát s názvem „Screamers naruby“. Premiéra nového pořadu se konala začátkem března letošního roku a podle ohlasů se jedná o nejlepší program Screamers za poslední roky. Členové skupiny jsou pohybově velmi fundovaní a s úspěchem využívají ve své produkci stále více divadelních prvků, takže mnohé písně se stávají komickými scénkami a celé představení pak kabaretem v pravém slova smyslu. Diváci v novém programu uvidí a uslyší například Pussycat Dolls, Lady Gagu, Charlieho Chaplina, Tinu Turnet, Cher a také Evu Pilarovou a další.

Vstupné: 220,- 250,-     senioři, děti: 170,- 200,-
Předprodej od 30. 8. 2010

Úterý 28. 9. 2010 v 16.30 hod. – I. předst. sk.A/1 – divadlo Pasáž

Úterý 28. 9. 2010 v 19.30 hod. – I. předst. sk.A/2

DIVADLO NA JEZERCE PRAHA

Petr Jarchovský, Jan Hřebejk: MUSÍME SI POMÁHAT
Hrají: Jiří Macháček, Lenka Vlasáková, Miroslav Vladyka, Václav Chalupa, Martin Sitta, Roman Štabrňák

Režie: Jan Hřebejk

Ve zcela novém kabátě ožil na jevišti Divadla Na Jezerce příběh o tom, jak si Češi umějí pomáhat. Autor scénáře známého filmu „Musíme si pomáhat“ Petr Jarchovský zpracoval text do divadelní podoby speciálně pro Divadlo na Jezerce a režie se ujal spoluautor textu Jan Hřebejk. Děj tragické komedie z období druhé světové války se mnohém liší od filmové podoby oceněné pěti Českými lvy a nominací na Oscara a je plný překvapení.
Hra zachycuje tragické období českých dějin s komediální nadsázkou. Je příběhem invalidy Josefa Čížka, někdejšího inženýra u firmy Wiener, jeho ženy, českého Němce Horsta, jenž střídavě škodí a pomáhá, a židovského uprchlíka z koncentračního tábora Davida Wienera. Příběh, který vychází ze skutečných epizod, jež se odehrály v někdejším protektorátu, vás pobaví, dojme a snad i přiměje k zamyšlení.

Vstupné abonenti: 260,- 290,-     veřejnost: 290,- 320,-

Zbylé vstupenky v prodeji od 13. 9. 2010


Předprodej vstupenek /na jednotlivé pořady/ začíná vždy tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU, Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013 a v INFORMAČNÍM CENTRU /Malovaný dům/, Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 847 070. 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA












