Přehled kulturních, sportovních 

a společenských akcí na září 2010

3.9.
Divadlo PALACE: MILÁČEK ANNA
zámecká jízdárna 18 hod.
V hlavních rolích zábavné komedie hrají: Martina Hudečková, Vanda Hybnerová, Saša Rašilov,  Linda Rybová a David Prachař. Světově proslulá komedie o tom, že není šikovné přivést si domů milence právě, když má váš manžel v ložnici svou přítelkyni. Ještě, že je tu služka Anna …

Vstupenky jsou v předprodeji  v informačním centru na Masarykově náměstí.

5. - 30. 9.
Výstava: Wasserbauer Jaroslav a Stáňa -  Skleněné objekty, obrazy
Galerie 12, zámek
Dovolujeme si Vás i Vaše přátele pozvat na výstavu do Galerie 12 na zámku v Náměšti nad Oslavou. Otevřeno je pravidelně úterý - neděle / 13:00 hod. - 17:00 hod.
10. 9.
CESTA ZA POKLADEM NÁMĚŠŤSKÉHO PURKMISTRA
nádvoří zámku od 16:00 hod.
Dobrodružná hra pro děti v areálu zámku. Sraz na Masarykově náměstí v 15:30 hod., 

od 16:00 hod. na zámku v Náměšti nad Oslavou. Vstup zdarma!

11. - 12. 9.
OŽIVENÝ ZÁMEK
zámek 9:00 - 17:00 hod.
Jedenáctý ročník netradičních prohlídek zámku. Více než tři desítky významných osobností, které žily a tvořily na zámku či jejichž činnost je se zámkem, Náměští a okolím spjata. Prolínání pravdy, fikce, lži a legrace... Přes 120 účinkujících ve více než dvanácti obrazech.
11. - 12. 9.
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ
Dny otevřených dveří památek, kdy máte možnost prohlédnout si kostel sv. Jana Křtitele, kapli sv. Anny ve Špitálku, hrobku Haugwitzů (vstup zdarma) a zámek v Náměšti nad Oslavou. Otevřeno od 9:00 - 17:00 hod.
11. 9.
MOTOKROS - Jedovské stráně 

"o putovní pohár Veteran endro - motokros klubu v ACR Námest nad Oslavou" 

Jedov, trénink: 9.00 hod., start závodu 12.30 hod.

VETERAN ENDURO - MOTOKROS KLUB v AČR Náměšť nad Oslavou a DDM Radost Náměšť pořádají motokrosové závody v těchto kategoriích: do 85 ccm, do 125 ccm 2T a do 250 ccm 4T, OPEN bez rozdílu kubatur a věku - o putovní pohár VEM klubu, VETERAN pro jezdce od 40 let včetně, JAWA ČZ a JAWA 50 pionýr. Vstup volný. Srdečně zveme všechny příznivce motoristického sportu!
17. - 18. 9.
SALIERI V NÁMĚŠTI
Zámek
     Ve dnech 17.  18. září bude na náměšťském zámku realizován unikátní hudební projekt nazvaný Salieri v Náměšti, který bude jednak připomínkou 260. výročí skladatelova narození, jeho vyvrcholením zároveň bude jubilejní XX. Zámecký koncert. Více informací, podrobný program a výši vstupného na jednotlivé koncerty získáte  v tomto vydání Náměšťských listů, na www.zamek-namest.cz/salieri a na telefonním čísle 568 620 319. Pořadatel: Správa SZ Náměšť nad Oslavou.
18. 9.
sokolovna 22.00 hod.

OLDIES DISKOTÉKA - Ag. Music production
25. 9.
FICHTEL CUP ENDURO 2010
Masarykovo nám. od 10.00 hod. 
VETERAN ENDURO - MOTOKROS KLUB v AČR Náměšť nad Oslavou a DDM Radost Náměšť pořádají motocyklovou soutěž volné enduro. Přijďte se podívat a podpořit nadšené jezdce. Start probíhá průběžně od 10.00 hod.

2. - 17. 10.
Výstava Táni Nedvědové: STROMY
výstavní síň na Staré radnici
Městské kulturní středisko Vás srdečně zve na prodejní výstavu Táni Nedvědové / keramika pod názvem "STROMY" 2. - 17. 10. 2010 ve výstavní síni na Staré radnici. Vernisáž s přímým prodejem se uskuteční 01. 10. v 16.00 hod. ve výstavní síni na Staré radnici. 

Program vernisáže uvádí Milan Hladký, hudba: MgA. Helena Macháčková (+?) - flétna, Bc. Tomáš Dufek - Didgeridoo

17.00 hod. - Prohlídka hrobky Haugwitzů a kaple sv. Anny

18.00 hod. - Pocta ohni.  

Běžná otevírací doba výstavy: PO - PÁ 9-12  13-16       SO 9 - 11       NE 14-16

2. 10.
JABLKOBRANÍ
farní dvůr 13.00 - 17.00 hod.
MO KDU-ČSL a farnost sv. Jana Křtitele Vás srdečně zvou na "Jablkobraní" ...aneb, co že se nám letos urodilo... Těšit se můžete na soutěžní výstavu, přednášku o zahradnictví v našich podmínkách, soutěž o nejlepší jablečný pokrm, možnost zakoupení pěstitelského materiálu, květin, jablečného moštu, sušeného ovoce a zdravé výživy. Občerstvení (čerstvý mošt, víno, burčák, ..) zajištěno. Zdravý dárek pro každého. Více informací naleznete na plakátě v tomto vydání Náměšťských listů.

