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M Ě S T S K É   K U L T U R N Í   S T Ř E D I S K O   T Ř E B Í Č

PŘEHLED KULTURNÍCH POŘADŮ
* ÚNOR 2011 *
Úterý 1. 2. 2011 v 18 hod. – Foyer divadla Pasáž    II. KONCERT KRUHU PŘÁTEL HUDBY
ŠTĚPÁN RAK – kytara, ALFRED STREJČEK – umělecký přednes
Program: „NA HROMNICE O HODINU VÍCE“
Pořad vychází z lidových pranostik a pořekadel. Zazní v něm také pozoruhodné středověké úvahy o zdraví a úsměvné zamyšlení nad životem v civilizaci od izraelského satirika Efraima Kishona. 
Velkou roli hraje v pořadu hudba. Štěpán Rak představí hudbu, která se jeho uměním rozezní do pestré palety tónů a barev a doprovodí v závěru jeho nejmilejší báseň.
Vstupné: 180,-     děti, studenti, senioři: 140,- 
Předprodej od 11. 1. 2011

Pátek 4. 2. 2011 v 19 hod. – Národní dům

MARSYAS 2011
ZUZANA MICHNOVÁ A OSKAR PETR
& PETR KALANDRA MEMORY BAND
Po několikaleté pauze se zpěvačka a autorka písní ZUZANA MICHNOVÁ rozhodla k návratu na hudební pódia. Spojila se se zpěvákem a skladatelem OSKAREM PETREM, který se před krátkou dobou stal hostem kapely PETR KALANDRA MEMORY BAND. Tím se oba v této sestavě rozhodli navázat na tradici legendárních MARSYAS a oživit českou hudební scénu pod názvem:
ZUZANA MICHNOVÁ A OSKAR PETR & PETR KALANDRA MEMORY BAND

Turné začne v lednu 2011 a bude průběžně pokračovat až do období letních hudebních festivalů. Připomene osobnost předčasně zesnulého PETRA KALANDRY (*1950 až +1995). Na koncertech zazní průřez tvorbou a hudebním materiálem všech tří zakládajících protagonistů MARSYAS.

O hudební doprovod se postará skupina PETR KALANDRA MEMORY BAND, která již 5 let udržuje a připomíná nové generaci fanoušků Petrův široký písňový a hudebně-textařský odkaz.
Vstupné: 170,- 190,- 210,-
Předprodej od 14. 1. 2011


Středa 9. 2. 2011 v 18 hod. – Národní dům                    MIMOABONENTNÍ PŘEDSTAVENÍ
FANNY AGENTURA PRAHA

Alan Ayckbourn: ABY BYLO JASNO
Hrají: Jan Rosák, Dana Homolová, Otto Kallus, Veronika Nová

Režie: Jan Novák

Mladý pár Ginny a Greg se nezávisle na sobě sejdou v domě starších manželů Sheily a Filipa. Ginny tam jede, aby ukončila svůj vztah s Filipem, jejím bývalým šéfem a Greg proto, aby poznal Filipa a Sheilu, o kterých si myslí, že jsou to Ginnyni rodiče.
Kdyby Sheila tolik neprovokovala, kdyby si Ginny nepsala adresu milence na krabičku od cigaret, kdyby Greg nenašel nad postelí ty pantofle a kdyby Filip našel svou motyku, všechno by bylo fajn. Takhle ale všichni čtyři zažijí horké letní odpoledne, na které jen tak nezapomenou. Díky tomu vzniká zápletka, která je zárukou jiskrné zábavy.
Vstupné: 160,- 170,- 180,-     senioři: 130,- 140,- 150,-
Předprodej od 19. 1. 2011
Neděle 13. 2. 2011 v 19 hod. – II. předst. sk. B – divadlo Pasáž
AGENTURA HARLEKÝN PRAHA

Josef a Karel Čapkové: LÁSKY HRA OSUDNÁ
Hrají: Martin Zahálka, Daniel Bambas, Pavel Batěk, Barbora Munzarová / Lenka Zahradnická, Jiří Čapka, Martin Davídek, Eva Režnarová / Alexandra Tomanová, Filip Tomsa
Režie: Jan Novák

V jedné ze svých prvních her „Lásky hra osudná“ vycházejí bratři Čapkové z commedie dell´arte. O přízeň krásné Isabelly mezi sebou soupeří u jedné herecké společnosti hromotlucký Trivalin s intrikánem Gillesem. Současně sledujeme s humorným nadhledem zkoušení nové hry od napsání až k premiéře. Autoři rozhodně nepodléhali iluzím o divadelním zákulisí a dobře si uvědomovali realitu za jevištěm – vztahy panující mezi herci, režisérem, autorem i množství těžkostí, provázejících vznik každé divadelní inscenace.
Vstupné: 280,- 310,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 24. 1. 2011

Úterý 15. 2. 2011 v 19 hod. – divadlo Pasáž
JAN A FRANTIŠEK NEDVĚDOVI & TIE BREAK

„VZÁCNÉ SETKÁNÍ“

Představí se ve složení: Jan Nedvěd – kytara, zpěv, František Nedvěd – kytara, zpěv, Petr Kocman – kytara, mandolína, harmonika, zpěv, Vojta Nedvěd – dvanáctistrunná kytara, zpěv, Milan Plechatý – baskytara, keyboard, zpěv a Jaroslav Petrásek – bicí, perkuse
Jan a František Nedvědovi patří mezi nejvýznamnější české folkové a trampské písničkáře. Jejich hudební začátky spadají do roku 1972, kdy začali hrát se skupinou Brontosauři, v níž tvořili ústřední duo. Paralelně vystupovali také se skupinou Spirituál kvintet. Později se jejich cesty rozešly a každý se vydal na vlastní sólovou dráhu.
Po dlouhé pracovní odmlce se rozhodli dát opět dohromady, aby společně s doprovodnou kapelou představili svůj společný hudební projekt pod názvem „Vzácné setkání“.

Koncertní program tvoří směsice nových a nově zaranžovaných skladeb a je doplněn o nejznámější hity jako jsou Valčíček, Frankie Dlouhán, Kamarád, Jižní kříž, Proužek a samozřejmě Stánky a další.

Čeká vás večer plný pohody, zpěvu a vzpomínek.
Vstupné: 280,- 320,-     senioři: 250,- 290,-
Předprodej od 25. 1. 2011


Čtvrtek 17. 2. a pátek 18. 2. 2011 vždy v 19 hod. – divadlo Pasáž

TRAVESTI SKUPINA SCREAMERS

„SCREAMERS V ŠAPITÓ“

Účinkují: Jarda – LILI, Lukáš – PAULA, Alexander – SAŠA, Sergej – VALERIE, Vojta – NADJA a vedoucí skupiny Láďa Černý

Popularita travesti skupiny Screamers rok od roku neustále stoupá a šestičlenná sestava chlapů parodujících známé zpěvačky a zpěváky si získává čím dál více fanoušků. O všechna jejich vystoupení je po celé republice ohromný zájem a téměř všechna bývají beznadějně vyprodána. Skupina Screamers chce především bavit. O tom se mohli přesvědčit i diváci televizní soutěže Česko Slovensko má talent. Skupina Screamers se zde dostala až do semifinále.

Do třebíčského divadla zavítá se svým nejnovějším programem s názvem „SCREAMERS V ŠAPITÓ“. Jak už sám název napovídá, odehraje se v duchu cirkusového programu. Během více jak dvou hodin se na pódiu vystřídá několik slavných zpěvaček české i zahraniční scény, např. Shakira, Helena Vondráčková, Naďa Urbánková a mnoho dalších.

Nový pořad slibuje skvělou zábavu, krásné písničky, nádherné kostýmy a také spoustu legrace.

Vstupné: 240,- 270,-     senioři, děti: 190,- 220,-
Předprodej od 27. 1. 2011

Sobota 19. 2. 2011 v 18 hod. – kino Pasáž

JAROSLAV SVĚCENÝ – housle
JITKA NAVRÁTILOVÁ – cembalo
Program: „SLAVNÉ EVROPSKÉ HOUSLE“ – Georg Friedrich Händel, Johann Sebastian Bach, Giuseppe Tartini, Antonio Vivaldi, Arcangelo Corelli, František Benda, Jaroslav Svěcený, Johann Sebastian Bach-Charles Gounod 
Jaroslav Svěcený – rodák z Hradce Králové – je jedním z nejvýznamnějších současných českých houslistů a výraznou osobností tuzemské hudební scény. Studoval na pražské konzervatoři a Akademii múzických umění. Své vzdělání dovršil mistrovskými kurzy u virtuosů Nathana Milsteina a Gidona Kremera. Svěcený doposud natočil přes 40 alb s díly světových i tuzemských autorů, za které obdržel mnoho zlatých či platinových desek.
Patří k uznávaným znalcům historie a stavby houslí. Jeho koncertní projekt se souhrnným názvem Violino představuje mistrovské housle významných houslařů 17. až 21. století. V roce 2008 byl Svěcený jmenován soudním znalcem v oboru smyčcové hudební nástroje.

Spolupracoval s interprety jiných žánrů, jako jsou Marta Kubišová, Rudolf Rokl, Petr Malásek, skupina Jablkoň, Vašo Patejdl nebo Pavel Větrovec.

V loňském roce se s Michalem Dvořákem z bývalé skupiny Lucie, kytaristou Radimem Hladíkem a dalšími interprety věnoval projektu Vivaldianno. 
U příležitosti svých 50. narozenin převzal na Pražském hradě od prezidenta Václava Klause významné ocenění – Zlatou plaketu prezidenta republiky.
Jitka Navrátilová reprezentuje vynikající cembalovou školu renomované sólistky a pedagožky prof. Zuzany Růžičkové. Vedle své sólistické činnosti se Sukovým komorním orchestrem spolupracuje s houslistou Jaroslavem Svěceným.

Vstupné: 250,-     senioři, děti: 220,-     abonenti KPH: 200,-
Předprodej od 31. 1. 2011


Úterý 22. 2. 2011 v 19 hod. – Národní dům

PAVEL BOBEK A MALINA BAND
Hosté: ROBERT KŘESŤAN a IVO VIKTORIN

Obsazení kapely: Luboš Malina – banjo, akustická kytara, irské píšťaly, saxofon, klarinet, zpěv, Luboš Novotný – dobro, lap steel, Emil Formánek – akustická kytara, Ivo Viktorin – klávesy, kytara, zpěv, Tomáš Liška – kontrabas, David Landštof – bicí
Koncert v duchu rock-and-rollu a country připravil populární zpěvák Pavel Bobek společně se špičkovou kapelou Malinaband. Tuto doprovodnou skupinu, pod vedením kapelníka a multiinstrumentalisty Luboše Maliny, tvoří vynikající muzikanti z předních českých kapel – z Druhé trávy, AG Fleku, Copu a dalších.

V průběhu vystoupení představí Pavel Bobek písně ze svého posledního alba „Víc nehledám...“ s podtitulem Pocta písním, které zpíval Johnny Cash. Během večera zazpívá nejúspěšnější hity ze své celoživotní kariéry.

Vstupné: 190,- 210,- 230,-     abonenti HS: 140,- 160,- 180,-
Předprodej od 1. 2. 2011


Středa 23. 2. 2011 v 18 hod. – II. předst. sk.A/1 – divadlo Pasáž

Čtvrtek 24. 2. 2011 v 18 hod. – II. předst. sk.A/2

MĚSTSKÉ DIVADLO BRNO
Jaroslav Žák, Hana Burešová: ŠKOLA, ZÁKLAD ŽIVOTA
Hrají: Petr Štěpán, Milan Němec, Viktor Skála, Igor Ondříček, Vojtěch Blahuta, Hana Holišová, Alan Novotný, Martin Havelka, Zdeněk Junák, Ladislav Kolář, Ivana Skálová a řada dalších
Režie: Hana Burešová
Hudební komedie ze života študáků a kantorů.

Adaptace kultovní komedie nahlížející s laskavým a zároveň ironickým humorem a nadsázkou na školu a na typické školní situace zobrazující „věčný boj“ študáků a kantorů, mezi nimiž poznáváme povědomé typy a charaktery prostředí nejen školního, ale vůbec českého.

Vstupné: 290,- 320,-
Zbylé vstupenky v prodeji od 2. 2. 2011


Předprodej vstupenek (na jednotlivé pořady) začíná vždy
tři týdny předem u pokladny NÁRODNÍHO DOMU,
Karlovo nám. 47, Třebíč – tel: 568 610 013
a v INFORMAČNÍM CENTRU (Malovaný dům),
Karlovo nám. 53, Třebíč – tel: 568 610 021.    www.mkstrebic.cz  
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
