Všeobecné informace o poradenském systému v rámci Státního programu EFEKT – energetické poradenství

V dnešní době, zaměřené též na úspory nákladů při spotřebě paliv a energie a jejich ekonomických dopadů i vlivu na životní prostředí, může být bezplatná poradenská činnost prospěšná jak pro občany, zaměstnance, tak i pro vlastní organizaci.

Energetická konzultační a informační střediska EKIS poskytují bezplatné energetické poradenství pro občany, zástupce veřejné správy, podniky a podnikatele. Poradenství vykonávají kvalifikovaní energetičtí poradci vybraní pro daný kalendářní rok Ministerstvem průmyslu a obchodu.

Konzultační střediska mají zastoupení ve všech krajích České republiky, pro rok 2011 je schváleno celkem 41 poradenských středisek – viz. www.mpo-efekt.cz. Všechna střediska jsou otevřena pro veřejnost každé pondělí a středu od 13.00 do 17.00 hodin. Vedle osobních konzultací, které musí být pro poradce potvrzeny tazatelem na evidenčním listu bezplatné konzultace, poskytují EKIS také telefonické konzultace (většinou však vzhledem k rozsahu problematiky zaměřené pouze na základní informace) a konzultace prostřednictvím internetové poradny i-EKIS. Odborné dotazy střediskům nelze posílat klasickým emailem, ale výhradně prostřednictvím on-line formuláře poradny i-EKIS.

Středisko 1004 EKIS Vladislav

RENVODIN-ŠAFAŘÍK, spol. s r.o.

Adresa: Vladislav 92, 675 01 Vladislav

Kontakt: tel. 568 888 229, mobil 604 273 593, e-mail poradny: hornicek@renvodin.cz
Poradenské středisko !1004 EKIS Vladislav“ můžete navštívit osobně, mimo uvedené termíny pro veřejnost po předchozím ohlášení, nebo elektronicky, kontaktním pracovníkem střediska je ing. Miloslav Horníček. V případě využití internetové poradny i-EKIS zadejte dotaz přes webové stránky naší společnosti www.renvodin.cz, v levém sloupci „Bezplatné poradenství klikněte na „zadat i-ekis“ pod mapkou zvolte Vladislav a následně konkretizujte dotaz, doplněný Vašimi kontaktními údaji.

Poradenský systém středisek EKIS pro rok 2011 je zaměřen zejména do oblastí:

 Ceny energie, účtování tepla, dotace a financování projektů, elektřina, energetické audity, průkazy energetické náročnosti budov, energetické štítky obálky budov, energie biomasy, slunce, vody, větru, kogenerace, trigenerace, legislativa, měření a regulace, nízkoenergetické a pasívní domy, osvětlení, palivové články, plyn, příprava teplé vody, tepelná čerpadla, geotermální energie, uhlí, úsporná opatření v průmyslu, vytápění, využití odpadního tepla, větrání a rekuperace, zateplování budov.

Konzultace poskytnuté střediskem EKIS mají všeobecně charakter poradenství, ze strany naší společnosti lze však následně v rámci obchodního vztahu nabídnout možnost  řešení a zpracování dokumentů a dokumentací, vztažené k již konkrétní problematice, navržené poradenským střediskem, jelikož zaměření profesní činnosti naší společnosti prakticky koresponduje se zaměřením poradenského systému.

