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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 5. srpna 2015

Dukovany mají nový film. Webová premiéra již dnes.

Dukovany, 18. srpna 2015 – Nový krátkometrážní film uvádí diváky za kulisy provozu první české jaderné elektrárny – Dukovany a vysvětluje principy výroby elektřiny v tomto zdroji. Dnešní webová premiéra snímku se koná v rámci Letního filmového klubu ČEZ na www.cez.cz/filmovy-klub.

Je libo sledovat krok po kroku princip výroby elektřiny v Jaderné elektrárně Dukovany, navíc poutavou a každému srozumitelnou formou? Tohle i mnohem víc zažijete prostřednictvím nového krátkometrážního filmu „Dukovany“, který je po uvedení v Infocentru elektrárny ode dneška volně k vidění na www.cez.cz. Promítán je v rámci tzv. Letního filmového klubu, který každé úterý bezplatně nabízí webovou premiéru jednoho z šestice novinkových filmů z produkce ČEZ www.cez.cz/filmovy-klub.

S filmem je současně spojena vědomostní otázka a na úspěšné řešitele čeká zajímavá odměna. Odpověď možná čeká právě uvnitř snímku.

„V poslední době registrujeme jak rostoucí zájem o exkurze do našich elektráren a Infocenter, tak i poptávku po moderních výukových materiálech. Spojením těchto dvou oblastí je postupné rozšiřování bohaté veřejně přístupné videotéky. Věříme, že nejen v době letošních prázdnin si naše naučné filmy najdou své příznivce,“ říká Michaela Chaloupková, ředitelka divize správa, pod níž spadá provoz Infocenter Skupiny ČEZ.

       
Ing. Jiří Bezděk
tiskový mluvčí ČEZ, a. s. 
Jaderná elektrárna Dukovany


Více informací 
· o jaderné elektrárně Dukovany http://www.cez.cz/cs/vyroba-elektriny/jaderna-energetika/jaderne-elektrarny-cez/edu.html
· nebo ve virtuální prohlídce http://virtualniprohlidky.cez.cz/cez-dukovany/
· o elektrárnách Skupiny ČEZ v ČR http://www.cez.cz/cs/vyroba-elektriny.html









[bookmark: _GoBack]Víte, že…
· první reaktorový blok elektrárny Dukovany byl uveden do provozu v květnu 1985, poslední čtvrtý blok v červenci 1987?
· spuštění dvou jaderných bloků – druhého a třetího – v jediném roce 1986 a na jedné lokalitě bylo ve své době zcela unikátní a doposud se ve světě neopakovalo?
· více než 80 % zařízení elektrárny je vyrobeno v České republice?
· za celkovou dobu fungování informačního centra v Jaderné elektrárně Dukovany jej navštívilo více než půl milionu návštěvníků?

Dukovanské perličky…
· celková plocha Jaderné elektrárny Dukovany činí 126 ha, což by vydalo na 31 standardních fotbalových hřišť, 140 hokejových ploch, 1 330 tenisových kurtů nebo 1 600 volejbalových hřišť
· areál Jaderné elektrárny Dukovany má obvod zhruba 6 kilometrů - tuto vzdálenost by nejlepší světoví vytrvalci běželi v čase lehce přes 16 minut.
· v Dukovanské jídelně se v běžný pracovní den vydá přibližně 1 400 porcí obědů.
· v roce 2014 se v Dukovanské prádelně vypralo 141 510 kg prádla - během odstávek množství prádla stoupá z běžných 350 kg až na 800 kg za směnu (kvůli opakovaným vstupům velkého počtu lidí do kontrolovaného pásma).
· nejrozšířenějším zvířetem v prostorách elektrárny je zajíc polní. Tento živočišný druh z čeledi zajícovitých dorůstá velikosti 50 – 70 cm, dosahuje hmotnosti mezi 2,5 - 6,5 kg, běhá běžně 40 km/h a v nebezpečí až 74 km/h.
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