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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 1. prosince 2015


Skřítci Eneři přivítají návštěvníky s vánočním programem v Infocentru elektrárny Dukovany

V dukovanském infocentru se uskuteční předvánoční víkend pro rodiny s dětmi i pro jednotlivce. Kromě vánočních prohlídek bude možnost shlédnout vánoční pohádku, napsat Ježíškovi dopis a vytvořit drobnost pro radost. Každé dítě navíc dostane od eneřího skřítka dáreček. 

Druhý prosincový víkend bude patřit vánočnímu tvoření v Infocentru Dukovany. 

Od 11. do 13. prosince se dveře centra otevřou rodinám s dětmi i jednotlivcům. Budou moci využít speciální vánoční exkurzi, která je oproti standardní prohlídce doplněna o pohádkové divadelní představení nebo o výrobu drobností ve vánoční dílně. Ti, kteří ještě neposlali Ježíškovi dopis se svým přáním, budou moci využít Ježíškovu poštu, která zde bude v provozu až do Štědrého dne.

Dílničky, které povede studentský tým Halahoj z třebíčského katolického gymnázia, je možné navštívit již v pátek 11. prosince v čase 15.00 – 17.00. V 16.00 hodin pak zahrají pohádku Boženy Němcové Moudrý zlatník. V sobotu proběhnou opět dílničky i exkurze od 9.00 do 17.00 hodin, pohádka v časech 10.00, 14.00 a 16.00 hodin. Víkend završí nedělní tvoření a prohlídky od 9.00 do 12.00 hodin, divadlo pro děti proběhne v 10 hodin (víkendový program najdete také v příloze).

„Všechny zájemce o návštěvu speciálního vánočního Infocentra s tvořením a pohádkou srdečně zveme,“ láká návštěvníky Jiří Bezděk, tiskový mluvčí JE Dukovany.
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