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Informace ze Skupiny ČEZ a Jaderné elektrárny Dukovany pro samosprávu, státní správu a osobnosti regionu.

Dukovany, 25. srpna 2017
Malý festival LOUTKY se dvěma jedničkami 

11. ročník „Malého festivalu LOUTKY“ bude zahájen poslední srpnový den tradičně na náměstí T. G. Masaryka v Moravském Krumlově. Festival prvního zářijového víkendu bude čítat dvacet osm představení, která odehraje 15 divadelních souborů pro „děti“ bez omezení věku v obcích jižní Moravy a Vysočiny.
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Zahájení festivalu proběhne od 15 hodin na Masarykově náměstí v Moravském Krumlově a to za účasti zástupců města, městského kulturního střediska, donátora ČEZ a pořádající umělecké agentury (v případě nepřízně počasí se aktivity přesunou do Galerie Knížecí dům). Pro děti bude připraveno první představení festivalu s názvem „Pasáček vepřů“, které odehraje Divadlo KUBA. Výstava loutek – výsledků soutěže dětí z minulých ročníků festivalu, drobné soutěže s „energy“ skřítky Joulinkou a Watíkem, skákací hrad - to vše mohou děti během čtvrtečního odpoledne absolvovat. 
Další divadelní představení „Šamanka“ v podání Divadla matky Vackové se uskuteční ve stejný den v Ivančicích od 17 hodin. Celý program festivalu v příloze této zprávy.
 „V letošním jubilejním roce jsme připravili pro děti opět krásná loutková představení a chybět samozřejmě nebude ani tradiční výtvarná soutěž,“ sděluje Bořivoj Švéda, ředitel MěKS Moravský Krumlov, který má na starosti organizaci festivalu. „Tentokrát se vracíme ke kresbě obrázků, aby se mohly zapojit i naši nejmenší návštěvníci. Propozice soutěže lze najít na našich webových stránkách a současně je také možnost se zapojit do pátečního workshopu „udělej si sám,“ dodává ředitel pro kulturu města Bořivoj Švéda.
O prvním zářijovém prodlouženém víkendu odehraje 15 divadelních spolků na 28 představení v obcích a městech na Moravskokrumlovsku, Brněnsku, Znojemsku a Třebíčsku. Kromě klasických maňásků budou k vidění marionety i kombinovaná představení loutek s živými herci. Představení obsahují klasické, moderní i autorské hry. 
Více informací o jednotlivých představeních, propozice k soutěži a další naleznete na webových stránkách organizátora akce Městského kulturního střediska Moravský Krumlov www.meksmk.cz.
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